

ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు

కడప, మేజర్స్ న్యూస్ : ముస్లిం సోదరులు గురువారం రంజాన్ వేడుకలను ఆయా ప్రాంతాలలో ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. గత నెల రోజులుగా ఉపవాస దీక్షలు పూని భక్తి శ్రద్ధలతో మసీదులకు వెళ్ళి నమాజులు నిర్వహించుకోవడం జరిగింది. ముస్లిం సోదరులకు ఉన్నటువంటి పండుగలలో రంజాన్ను పెద్ద పండుగగా పరిగణిస్తే తీసుకుంటారు. వారి శక్తి సామర్థ్యాల మేరకు ఈ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించుకుంటారు. రంజాన్ మాసంలో ఇఫ్తార్ విందులు ఏర్పాటు చేసి రంజాన్ పండుగ గొప్పతనాన్ని చాటుకోవడం జరుగుతున్నది. ఈ పండుగలో ఆయా పార్టీల రాజకీయ నాయకులు మతపెద్దలు అందరు కూడా పాల్గొని ఒక్కరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకోవడం, ఆత్మీయ ఆలిగనం చేసుకోవడం రంజాన్ విశిష్టత ఈ పండుగలో చిన్నారులు కూడా ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో పండుగను జరుపుకోవడం విశిష్టతగా చెప్పుకోవచ్చు..



సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

12 శుక్రవారం, ఏప్రిల్ 2024
పేజీలు: 08

చెన్నూరులో బెట్టింగ్ జోరు

కోట్లకు పడగలెత్తుతున్న బెట్టింగ్ రాయుళ్ళు బెట్టింగులకు ప్రధాన కేంద్రంగా మారిన చెన్నూరు నాయకుల పేరు చెప్పుకొని దందాలు బాగానే వెనకేసుకున్న నిర్వాహకులు



ఐపీఎల్ సీజన్ మొదలైంది. సాయంత్రం అయితే చాలు ఎక్కడ చూసినా క్రికెట్ మ్యాచ్ ల గోలే. క్రికెట్ పై ఆసక్తి ఉన్నవారు ఈ మ్యాచ్ల చూసేందుకు ఎగబడుతుంటే, మరికొందరు మాత్రం ఈ క్రికెట్ మ్యాచ్లను అడ్డం పెట్టుకొని బెట్టింగులు కాస్తూ, కాముస్తూ కోట్లకి పడగలు ఎత్తుతున్నారు. ఇలాంటి బెట్టింగులకు అడ్డాగా ఒకప్పుడు ప్రాద్దుటూరు, కడప లాంటి పెద్ద పెద్ద నగరాలు ఉంటే ప్రస్తుతం వాటిని దాటి మండల కేంద్రమైన చెన్నూరు లో బెట్టింగ్ జోరు కనిపిస్తుంది.

అన్నమయ్య బ్యూరో, మేజర్స్ న్యూస్: కొందరికి క్రీడలు ఆడడం చూడడం సరదా, మరికొందరికి మాత్రం ఆ క్రీడలను అడ్డం పెట్టుకొని బెట్టింగ్ సామ్రాజ్యాన్ని కొనసాగిస్తూ, మధ్యవర్తుల చలామణి అవుతూ కోట్ల రూపాయల సంపాదించడం, నాయకులను అధికారులను అడ్డం పెట్టుకొని వారి సహకారంతో ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా బెట్టింగ్ లను కొనసాగిస్తూ బాగానే వెనకేసుకోవడం అలవాటయింది. ప్రస్తుతం ఐపీఎల్ సీజన్ లో క్రికెట్ మ్యాచ్ల జోరుగా కొనసాగుతూ ఉండడంతో అందరి దృష్టి ఈ బెట్టింగ్ పై పడింది. మరి ప్రస్తుతం బెట్టింగ్ కు అడ్డాగా మారింది ఒక మండల కేంద్రం అదే చెన్నూరు. చెన్నూరు పేరు చెప్పే అందరికీ బిర్యానీ గుర్తొస్తుంది. కానీ ఇప్పుడు మాత్రం బెట్టింగ్ కేంద్రంగా పేరు వినిపిస్తుంది. ఇక్కడ కొందరు వ్యక్తులు రాజకీయ నాయకుల ముసుగులో నాయకుల పేర్లు చెప్పుకొని బెట్టింగులు కొనసాగిస్తున్నారు. ఇది చాలామందికి తెలిసిన విషయమే అయినా చూసి మాడనట్లు వ్యవహరిస్తుండడంతో ప్రస్తుతం ఆ వ్యక్తులు కోట్లలో సంపాదించి, చెన్నూరు చుట్టూ వైపులా ఆస్తులను పోగు చేసుకుంటున్నారు. చెన్నూరు మండల కేంద్రంలో దాదాపు ముగ్గురు నుండి నలుగురు వ్యక్తులు ఈ బెట్టింగులు కొనసాగిస్తూ అనేక సంవత్సరాలుగా ప్రొద్దుటూరు, మైదుకూరు, కడప లాంటి పట్టణాల నుండి కూడా లావాదేవీలు కొనసాగిస్తూ పెద్ద ఎత్తున దందాలు కొనసాగిస్తున్నారు. ఒక్కో మ్యాచ్ పై మీటింగ్ పెట్టే వారి నుండి కమిషన్ తీసుకుంటూ, ఆ కమిషన్ లోనే ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పంపకాలు చేస్తూ తమ దందాకు ఎటువంటి అడ్డులు లేకుండా బెట్టింగ్ కేంద్రంగా చెన్నూరు కొనసాగిస్తున్నారు. మరి చాలామందికి ఈ విషయం తెలిసిన ఆ వ్యక్తులు ఎవరో అందరికీ అవగాహన ఉన్న మరి ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదు అర్థం కావడం లేదని, నాయకుల ఒత్తిడితోనా లేక కాసుల

4లో

రాజంపేటలో సుగవాసి జోరు...

వేగంగా ప్రజల్లోకి చొచ్చుకు పోతున్న అభ్యర్థి.. సంపూర్ణ మద్దతు అందిస్తున్న కూటమి నాయకులు ప్రచారంలోనూ తనదైన శైలి.. వైసీపీ నుండి టీడిపిలోకి భారీ వలసలు సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యంకు అండగా కుటుంబ సభ్యులు



నిన్న మొన్నటి వరకు సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యంకు రాజంపేట టీకెట్ కేటాయింపడంతో కొంత నిరుత్సాహపడిన నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రస్తుతం సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం రాజంపేట నియోజకవర్గంలో ప్రజల్లోకి దూసుకుపోతున్న తీరు చూసి ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అనేక సంవత్సరాలుగా రాజకీయాల్లో అనుభవం ఉన్న సుగవాసి కుటుంబ వ్యూహాలు ప్రస్తుతం రాజంపేట నియోజకవర్గంలో అమలవుతున్నాయి. ప్రస్తుతం ఎక్కడ చూసినా వైసీపీ నుండి టీడిపికి వలసలు, రాజంపేటలోని వివిధ వర్గాలతో సుగవాసి కుటుంబం చేస్తున్న ఆత్మీయ సహవేశాలు చర్చనీయాంశంగా మారాయి.

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యూరో, మేజర్స్ న్యూస్: ఎప్పుడు వచ్చాము కాదు అన్నయ్య, బులైట్ దిగిందా లేదా అనే రీతిలో సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం రాజకీయాలు రాజంపేటలో కొనసాగుతున్నాయి. రాజంపేట టీకెట్టు అనేకమంది ఆశించిన టీడిపి అధిష్టానం సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం కు కేటాయింపడంతో అందరూ ఆశ్చర్యపోయారు. అయితే ప్రస్తుతం రాజకీయాల్లో మారుతున్న రాజకీయ సమీకరణాలు, టీడిపి అభ్యర్థి అమలు చేస్తున్న వ్యూహాలు, అందరినీ కలుపుకుపోతున్న తీరు, కుటుంబసభ్యుల అండదండలు, క్యాడర్ సహకారం, కమ్యూనిటీ మద్దతు ఇలా అన్నీ కలిసి వచ్చి టీడిపి ప్రచారంలో దూసుకుపోతుంది. ప్రస్తుతం చాలామంది నాయకులు టీడిపి అభ్యర్థికి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తుండడం, ఇప్పటికే అనేక మండలాలలో అనేకమంది వైసీపీ నాయకులు టీడిపికి జై కొట్టడం, సుగవాసి కుటుంబానికి రాజంపేటలో గతంలో ఉన్న పరిచయాలు, ఆయన తండ్రి పాలకొండ రాయుడు గతంలో ఇక్కడ చేసిన సేవలు అన్ని ఇప్పుడు టీడిపి అభ్యర్థి బాల సుబ్రహ్మణ్యంకు బాగానే కలిసి వస్తున్నాయి.

జోరుగా సుగవాసి ప్రచారం

రాజంపేట టీడిపి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం నియోజకవర్గంలో జోరుగా ప్రచారాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు. జనసేన బీజెపి నాయకులతో

కలిసి ప్రజల్లోకి వెళుతూ వైసీపీ వైఫల్యాలను, రాజంపేట నియోజకవర్గానికి జరిగిన అన్యాయాన్ని, ప్రజలు నష్టపోయిన విధానాన్ని వివరిస్తూ, భవిష్యత్తులో తాము ఏమి చేయగలమో వివరిస్తున్నారు. ఇప్పటికే అనేక ప్రాంతాలలో అనేకమంది నాయకులు వైసీపీని వదిలి టీడిపిలో చేరారు. ప్రత్యేక వ్యూహంతో ప్రచారాన్ని కొనసాగిస్తూ ఎక్కడిక్కడ సమస్యలను లేవనెత్తుతూ ముందుకు దూసుకు వెళ్తున్నారు. రాజంపేటలో టీడిపి జెండా ఎగర వేసే లక్ష్యంతో ముందుకు వెళుతూ కార్యకర్తలను నాయకులను కలుపుకొని పొతూ దిశానిర్దేశం చేస్తున్నారు.

అన్నకు అండగా తమ్ముడు

రాజంపేట టీడిపి అభ్యర్థి బాలసుబ్రహ్మణ్యం కు అండగా తమ్ముడు ప్రసాద్ బాబు జోరుగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. పార్టీ కి అండగా ఉన్న వారిని కలుస్తూ మద్దతు కోరుతూ అన్నకు అండగా నిలుస్తున్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా శ్రేణులను కలుస్తూ, అండగా ఉంటామని తెలియజేస్తూ, ప్రతి నాయకుడిని కార్యకర్తలను కలుస్తూ, ప్రత్యేక సహవేశాలు నిర్వహిస్తూ ముందుకెళ్తున్నారు. మొత్తానికి రాజంపేటలో సుగవాసి రాజకీయం మొదలవడంతో టీడిపి పార్టీలో జోష్ కనిపిస్తుంది.



దర్జాగా కబ్జా

దళితుడి భూములకు ఎసరు...!

7లో

ఘనంగా రంజాన్ పండుగ వేడుకలు

పులివెందుల టౌన్. మేజర్ న్యూస్: పులివెందుల పట్టణంలో ముస్లింలు ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలను నిర్వహించారు. గురువారం రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా పార్వతి రోడ్డు సమీపంలో ఉన్న ఈడ్గాలో భక్తి శ్రద్ధలతో ముస్లింలు అందరూ కలిసి ఈదుల్ ఫితర్ సామూహిక ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం మత గురువులు ఖురాన్ సూక్తులను చదివి వినిపించారు. అలాగే రంజాన్ పండుగ ప్రత్యేకతను కూడ తెలియజేశారు. ఇస్లాం అంటే మత సామరస్యానికి ప్రతీక అని కాబట్టి ప్రతీ ఒక్కరు మహమ్మద్ ప్రవక్త అడుగుజాడల్లో నడవాలని అన్నారు. రంజాన్ ముస్లిం లకు ప్రవిత్ర మాసమని తెలిపారు. రంజాన్ ను ఈదుల్ ఫితర్ గా పిలవడం జరుగుతుందని చెప్పారు. ఇస్లాం ధర్మంలో ప్రధానంగా 5 సిద్ధాంతాలు ఉన్నట్లు చెప్పారు. ముస్లింలు అందరూ అల్లా ఆజ్ఞను విధిగా పాటించాలని కోరారు. సర్వమత సమ్మేళనానికి ప్రతీకగా జరుపుకునే ఈ పండుగ అందరి జీవితాల్లో సంక్షోభం, శాంతిని నింపాలని ఆ భగవంతుడిని ప్రార్థించాలని కోరారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రజలందరికీ శాంతి మరియు ఆశీర్వాదం కోసం మత గురువులు రెండు రకాతులు వాజీబ్ నమాజ్ ను చదివించి ప్రార్థనలను ముగింపు చేశారు. అనంతరం ముస్లిం సోదరులు అందరూ చిన్న, పెద్ద అని తేడా లేకుండా ఒక్కొక్కరికి ఒక్కరూ అలింగనం చేసుకొని ఈదుల్ ఫితర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే జీవితం ఆదర్శనీయం బురి రాజగోపాల్ యాదవ్

అట్లూరు, మేజర్ న్యూస్: జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం కడప జిల్లా అధ్యక్షుడు బురి రాజగోపాల్ యాదవ్ గురువారం మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే 197 వ జయంతి సందర్భంగా బద్వేల్ పట్టణంలో పూలే ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ ఎర్రగొల్ల గోపాలస్వామి, గురుమూర్తి సంయుక్తంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి హాజరై సిద్ధవటం రోడ్డులో ఉన్నటువంటి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పూలే అణగారిన వర్గాల కోసం జీవితాన్ని దార పోసిన మహనీయుడని కొనియాడారు. తన భార్య సావిత్రిబాయికి చదువు చెప్పించి ఆమెను తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలుగా చేసిన ఘనత జ్యోతిరావు పూలేకే దక్కిందన్నారు అనంతరం వివిధ రంగాలలో సేవలు అందించిన 25 మంది ప్రముఖులకు శాలువాతో సత్కరించి మెమెంటోలను పూలే ఉత్సవ కమిటీ వారికి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో దళిత బహుజనులు, ప్రజా సంఘాలు పాల్గొన్నారు.



ఈడ్గా మైదానం వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్: మతసామరస్యం వెల్లివిరిసింది. తెల్లవారు జామునే తలంటు స్నానాలు ఆచరించి నూతన వస్త్రాలు ధరించి స్థానిక మసీదులు ప్రార్థనల అనంతరం ఈడ్గా మైదానానికి వచ్చి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి ఒకరినొకరు అలింగనం చేసుకొని పేదలకు దానధర్మాలు చేశారు. స్థానిక కౌరపాడు రోడ్డులో ఈడ్గా మైదానం గురువారం ముస్లింలు రంజాన్ వేడుకలను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. ఈడ్గాలు, మసీదుల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఉదయం నుంచే ఈడ్గాలు, మసీదుల వద్దకు వెళ్లి ఈదుల్ ఫితర్ నమాజు చేశారు. ఒకరికొకరు అలింగనం చేసుకుని శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ముస్లిం పెద్దలు ఖురాన్ సందేశాన్ని వినిపించారు. నెలరోజుల పాటు కఠిన ఉపవాస దీక్షలు చేసిన ముస్లింలు బుద్ధవారం రాత్రి నెలవంక కనిపించడంతో రంజాన్ పండుగను జరుపుకున్నారు.



ఘనంగా పూలే 197వ జయంతి

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి, మేజర్ న్యూస్: లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండల కేంద్రంలోని బీసీ కార్యాలయంలో మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే 197వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాలకి ఆశాజ్యోతి అని వారన్నారు కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గం బీసీ నాయకులు భాస్కర్, విశ్రాంతి మండల ఎడ్యుకేషన్ ఆఫీసర్ సెల్వరాజ్, సర్పంచ్ కేకవులు, పశువులేటి వెంకటరమణ, గురుస్వామి, జెరిపి సాంబశివ, రవి ఆచారి, వెంకటేశు, అశోక్ బసయ్య, బీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



భక్తి శ్రద్ధలతో ఈడ్ ఈల్ ఫితర్

వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: పవిత్ర రంజాన్ మాసం ముగింపు సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు భక్తి శ్రద్ధలతో ఈడ్ ఈల్ ఫితర్ పండుగను గురువారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కొత్త బట్టలు ధరించి అల్లాహ్ నామస్మరణతో పాదయాత్రగా వెళ్లి ఈడ్గా ప్రాంతంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ముస్లిం మత పెద్దలు ఈడ్ ఈల్ ఫితర్ యొక్క సందేశాన్ని వివరించారు. మానవుడు నిర్వర్తించాల్సిన బాధ్యతల గురించి అవగాహన కల్పించారు. ఎల్లవేళలా దైవభక్తి కలిగి తమ తల్లిదండ్రుల పట్ల, తన భార్య పిల్లల పట్ల సద్భావంతో మెలిగి సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరితో అప్యాయత, అభిమానం కలిగి ఉండాలని బోధించారు. ప్రాపంచిక జీవితం నీటి బుడగ లాంటిదని, మనిషి యొక్క శాస్త్ర జీవితం పరలోకమన్నారు. మనిషి ప్రాణం ఉన్నంత వరకు దైవభీతి, పాపభీతి కలిగిండాలన్నారు. పేదల పట్ల దయాగుణం, చేయూత అందించాలని, సోదరభావం పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. మహమ్మద్ ప్రవక్త చూపిన సన్మార్గంలో నడిచి సర్వమానవాళి సృష్టి కర్త అయిన అల్లాహ్ యొక్క కరుణకు పాత్రులు కావాలని కోరారు. అనంతరం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి ముస్లిం సోదరులు అత్యుయ అలింగనాలు, పలకరింపులతో ఈడ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు డాక్టర్ నర్రెడ్డి తులసిరెడ్డి, శాసనమండలి మాజీ డిప్యూటీ చైర్మన్ ఎస్వీ సతీష్ కుమార్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ ఎమ్. రవికుమార్ రెడ్డి, వేంపల్లె సర్పంచ్ ఆర్. శ్రీనివాసులు తదితర ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు ముస్లింలకు ఈడ్ ముబారక్ తెలియజేశారు.



అణగారిన వర్గాల ఆత్మబంధువు మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే

రాజంపేట పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పి.సురేంద్ర యాద

కురబలకోట, మేజర్ న్యూస్ : అణగారిన వర్గాల ఆత్మబంధువు మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే అని తెలుగుదేశం పార్టీ రాజంపేట పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పి.సురేంద్ర యాదవ్ పేర్కొన్నారు. గురువారం తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గం, అంగళ్ల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే జయంతి వేడుకలను పి.సురేంద్రయ్యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో జరుపుకున్నారు. ఇందులో భాగంగా జ్యోతి రావు పూలే చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలో సాంఘిక దురాచారాలను రూపుమాప దానికి, సమసమాజ స్థాపనకు పూలే చేసిన సేవలు అమోఘ మన్నారు. తన సతీమణి సావిత్రిబాయి పూలేతో కలిసి భారతీయులకు విద్యను అందించిన గొప్ప సంఘసంస్కర్త అని కొనియాడారు. బడుగు, బలహీన వర్గాలు, అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతికి పాటుపడిన పూలే ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేద్దామని ఆయన పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి.పి పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి సదాశివ, కేసి రామచంద్ర, తెట్టు ఉప సర్పంచ్ భాస్కర్, పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ కార్యదర్శి, సూరి, లక్ష్మన్న, జీవరత్నం, రమేష్, హరి, రాజుపాల్గొన్నారు.



రంజాన్ వేడుకల్లో మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ సయ్యద్ జవహర్ బాష



సిద్ధవటం మేజర్ న్యూస్ : సిద్ధవటం మేజర్ గ్రామపంచాయతీ గ్రామ శివారులో ఉన్న ఈడ్గా మైదానంలో గురువారం రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా ముస్లిం మైనార్టీ నేతలు మతగురువు పీర్ భాష ఖురాన్ గ్రంథాన్ని పవిత్రతపై తెలియజేస్తూ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఒకరినొకరు అలింగనం చేసుకుంటూ రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ముస్లిం సోదరులు మసామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్ పండుగ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ సయ్యద్ జవహర్ భాష మాట్లాడుతూ రంజాన్ ఉపవాసాల్లో కఠోరమైన దీక్షతో 30 రోజులు ఉపవాసాలు ఉండి, అల్లా యొక్క అనుగ్రహం పొంది రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా మండలంలో ఉన్న పలు గ్రామాల ముస్లిం సోదరులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారని, ప్రతి ఒక్కరికి మంచి జరగాలని సమాజంలో విద్యోషాలు ఉండకుండా ప్రతి ఒక్కరూ అన్నదమ్ముల కలిసిమెలిసి ఉండాలని, ప్రతి ఒక్కరికి అల్లా అనుగ్రహం పొందాలని హిందూ ముస్లిం సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

నిస్సార్ అహ్మద్ ని కలిసిన వైసీపీ నాయకులు



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : పవిత్ర రంజాన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించు కుని మదనపల్లె నియోజకవర్గం వైఎస్సార్సీపీ అభ్యర్థి నిస్సార్ అహ్మదును ఆ పార్టీ నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గురువారం 9వ వార్డు కాన్సిలర్ పాల్ చంద్రశేఖర్, జిల్లా క్రిస్టియన్ మైనార్టీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేష్, జాయింట్ సెక్రటరీ రివి, నాయకులు పసుపు రవి, మయూర్ రెడ్డి, పి.రాజశేఖర్ నిస్సార్ అహ్మద్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి రంజాన్ విషేష్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాల్ చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ రంజాన్ పర్వదినాన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని కలుసుకోవడం అనందంగా ఉందన్నారు. ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ పండుగను ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించు కున్నారున్నారు. మదనపల్లె పట్టణం మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలిచిందన్నారు. ఇక్కడ అన్ని పర్వదినాలను అన్నిమతాల వారు కలిసిమెలిసి జరుపు కోవడం ఆనవాయితీ అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, వైఎస్ఆర్సీపీ ప్రభుత్వం ముస్లిం మైనార్టీల అభ్యున్నతి కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టారని గుర్తు చేశారు. మైనార్టీల అభివృద్ధి సీఎం జగన్మోహన్ సాధ్య మన్నారు. మరో నెల రోజుల్లో జరిగే ఎన్నికల సంగ్రామంలో వైఎస్సార్సీపీని మరోసారి ఆదరించాలన్నారు. అదేవిధంగా రాజంపేట ఎంపీగా పెద్దిరెడ్డి మిథున్ రెడ్డి, మదనపల్లె నియోజకవర్గం అభ్యర్థి నిస్సార్ అహ్మద్ ను అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

జహాకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తెదేపా నాయకులు

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా, మదనపల్లె నియోజకవర్గం ఉమ్మడి పార్టీల అభ్యర్థి షాజహాన్ బాషా (జహా)కు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు



ఆయన నివాసంలో గురువారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా డి.డి.పి పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు యర్రబల్లి వెంకటరమణారెడ్డి, బీసీ సెల్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి గుత్తికొండ త్యాగరాజు, సాంస్కృతిక, కళ విభాగం జిల్లా నాయకులు డ్యాన్స్ రెడ్డిప్ప, నాయి బ్రాహ్మణ సాధికార సమితి నాయకులు మంగళ ప్రభాకర్, బెస్త సాధికార సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ముంబై దుర్గాపూల మురళి, వెంకటరమణ యాదవ్, లతీఫ్ జహాకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రంజాన్ పండుగ వేళ షాజహాన్ బాషాను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలపడం అనందంగా ఉందన్నారు. భిన్నత్వంలో ఏకత్వమే భారతదేశ గొప్పతనమని, కులమతాల కఠితంగా పర్వదినాలను జరుపుకొని మతసామరస్యాన్ని చాటడం మదనపల్లె ప్రజలు నిదర్శనమని వారు ఉద్ఘాటించారు. త్వరలో జరగబోవు శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి పార్టీల ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థులు షాజహాన్ బాషా, నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిలను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుని, చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకుంటామని వారు స్పష్టం చేశారు.

ఒంటిమిట్టలో రంజాన్ వేడుకలు

మేజర్ న్యూస్ ఒంటిమిట్ట, 11 రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా మండల కేంద్రమైన ఒంటిమిట్టలో ఉన్న ముస్లింలు గురువారం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పండుగ నిర్వహించారు. ఒంటిమిట్టలో ఉన్న మసీదులన్నీ కళకళలాడాయి. ముస్లింలు మసీదుల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఒంటి మిట్ట ప్రధాన రహదారిలో ఉన్న బ్రిడ్జి మసీదు వద్ద మత గురువు ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించడం జరిగింది. మత గురువు పవిత్రమైన ఖురాన్ గ్రంథాన్ని పఠించడం అందు లోని ముఖ్య ఉద్దేశాలను చెప్పడం జరిగింది. మహమ్మద్ ప్రవక్త చెప్పిన సూత్రాలను ముస్లింలకు బోధించాడు. ప్రతి ముస్లిం తన జీవిత కాలంలో ఒక్కసారిగా మక్కాయాత్ర చేయాలన్నారు. ప్రతి రోజు ఐదు పూటలా నమాజ్ చేయాలన్నారు. ముస్లింలకు మక్కా మహా పుణ్యక్షేత్రం అన్నారు. ప్రతి ముస్లిం కులమతాలకు అతీతంగా అందరిని సోదర భావంగా చూడాలని మంచి కార్యక్రమాలు చేయాలన్నారు. రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస దీక్షలు భక్తిశ్రద్ధలతో చేయాలని దానధర్మాలకు ప్రత్యేకంగా నిలవాలన్నారు. అనంతరం ముస్లింలు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటూ ఒకరి నొకరు అలింగం చేసుకోవడం జరిగింది.



రంజాన్ సందర్భంగా వస్త్రాల పంపిణీ

గాలివీడు (మేజర్ న్యూస్) : రంజాన్ వండగ పర్వదినం సందర్భంగా బోరేడి గారి పల్లె మాజీ సర్పంచ్ మహమ్మద్ రఫీ కుటుంబ సభ్యులు గ్రామంలోని మహిళలందరికీ వస్త్రాలను పంపిణీ చేశారు.



వారి తండ్రి దివంగత పకీర్ సాబ్ జ్ఞాపకార్థం ప్రతి సంవత్సరం రంజాన్ రోజు ఉపవేశంగా బట్టలను పంపిణీ చేయడం తమ ఆనవాయితీ అని వారు ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. గ్రామంలోని గిరిజన తండా, బోరేడు గారి పల్లె, కన్నాభక్తి రెడ్డి గారి పల్లె, గొందిపల్లె, తదితర గ్రామాలలోని మహిళలందరికీ దాదాపుగా 2000 వస్త్రాలను పంపిణీ చేశారు. అన్ని వరాల వారికి వస్త్రాలను పంపిణీ చేసినట్లు వారు పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బోరేడు గారి పల్లె ఉపసర్పంచ్ మన్సూర్, మాలిక్ భాష తదితరులు పాల్గొన్నారు

వైభవంగా రంజాన్ వేడుకలు

బి. కొత్తకోట, మేజర్ న్యూస్ :

బి. కొత్తకోట మండలంలో ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ పండుగ వేడుకలను వైభవంగా జరుపు కున్నారు. బి. కొత్త కోట నగర పంచాయతీలోని ఈడాతోపాటు బడికా యలపల్లి, గట్టు, తదితర గ్రామాల్లో ఈడాల్ వద్ద ముస్లిం సోదరులు భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ముస్లిం సోదరులు నెల రోజులపాటు ఉపవాస దీక్షలు చేసి గురు వారం రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని సామూహికంగా ప్రార్థన చేశారు. ఈడాల్ వద్ద మత గురువు రంజాన్ పండుగ ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఒకరినొకరు ఈడ్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.



ముస్లిం సోదరులకు మజ్జిగ, రన్నా పంపిణీ

ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ పవిత్ర రంజాన్ పర్వదినం సందర్భంగా స్థానిక కొర్రపాడు రోడ్ లోని ఈడా మైదానం వద్ద గురువారం మజ్జిగ, రన్నా పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ యువ నాయకులు నంద్యాల కొండారెడ్డి స్వయంగా మజ్జిగ పంపిణీ చేసి, మాట్లాడుతూ ప్రార్థన కొరకు మైన్దాల్లో సోదరులు నమాజ్ కోసం విచ్చేసిన వారికి ఈ వేసవిలో దాహార్తి తీర్చేందుకు మజ్జిగ, రన్నా పంపిణీ చేశామని వివరించారు. కార్యక్రమంలో పలవూరు ఘంటా వెంకటేశ్వర్లు ముస్తఫా, ఖాదిర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైకాపా నుండి పుట్టా సమక్షంలో గంగవరం ఆదినారాయణ రెడ్డి (బాబు) తెదేపాలో చేరిక



ఖాజీపేట మేజర్ న్యూస్: ఖాజీపేట మండలం రావులపల్లె గ్రామానికి చెందిన గంగవరం ఆదినారాయణ రెడ్డి (బాబు) వారు అనుచర వర్గం సుమారు 200 కుటుంబాలు మైదుకూరు నియోజవర్గం టీడీపీ ఎంఎల్ఎ అభ్యర్థి పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడం జరిగినది.. మైదుకూరు నియోజవర్గ కూటమి అభ్యర్థి శ్రీ పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ కు రావులపల్లె గ్రామ ప్రజలు..ఘన స్వాగతం పలికారు. భారీగా డీఎల్ యుపసేన మరియు రావులపల్లె గ్రామ ప్రజలు పుట్టా సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడం జరిగినది. వారందరికీ పార్టీ కండువా వేసి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగినది. పార్టీలో చేరిన వారందరికీ సముచిత స్త్రానం కల్పిస్తానని అందరు నాకోసం కష్టపడి పని చేసి నన్ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించే బాధ్యత మీ అందరు తీసుకోవాలని అలాగే మీకోసం నేను కూడా ఎప్పుడు అండగా ఉంటానని పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి రాయలసీమ టీడీపీ



ఇన్చార్జి బీద రవిచంద్ర యాదవ్ పాల్గొన్నారు. మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు తిప్పిరెడ్డి లక్ష్మిరెడ్డి, ఎన్ జెడ్పీటిసి గోవిందరెడ్డి, చంద్ర భాస్కర్ రెడ్డి వెంకట్రామిరెడ్డి, జనసేన పద్మతి మల్లాపా, బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు లక్ష్మీదేవి జనసేన ఇన్చార్జి పందిటి మల్లాపా, బిజెపి ఇన్చార్జి సుబ్బారాయుడు, ఐటీడిపీ మండల కన్వీనర్ పాపన మల్లికార్జున రెడ్డి, నాగ శివారెడ్డి, క్షస్తర్ ఇంచార్జులు నంద్యాల సుబ్బయ్య వీరయ్య, పుల్లయ్య నాయుడు, దాసరి శ్రీనివాసులు, రామసుబ్బయ్య, దాసరి వెంకటేశ్వర్లు, బండి చిన్నగోవిందు సుబ్బయ్య, బండి వెంకటేశ్, కమలాపురం ఫరూక్, దస్తగిరి బాబు, శివారెడ్డి, అచ్యుతల్ల జిలాన్, జండాల మహబూబ్ భాష, జానకి రామ్, పల్లె గంగాధర్, నాగేష్ నారాయణ అంకాల్, పిచ్చినాయుడు, షమీ, సుబ్బారెడ్డి, రమణ, మామిళ్ళ కృష్ణారెడ్డి,బుజ్జిరెడ్డి, రెడ్డం వెంకట రామిరెడ్డి, హరినాథ్ రెడ్డి, రెడ్డం రవీంద్రారెడ్డి,, రెడ్డం వెంకటరమణారెడ్డి నర్సం వెంకట సుబ్బయ్య, కిషోర్ రెడ్డి తదితర తెదేపానేతలు కార్యకర్తలు నాయకులు భారీగా పాల్గొన్నారు.

భర్తను హత్య చేసిన చేసిన భార్య వివాహేతర సంబంధమే కారణం? ...అనాధలుగా మిగిలిన పిల్లలు



యర్రగుంట మేజర్ న్యూస్ పట్టణంలోని ప్రశాంతి నగర్ శివార్లలో గల ఎర్రబసేను వీధిలో నివాసం ఉంటున్న రాంబాబు అతని మేనమామ కుమార్తె అయిన మాధవని ఏడు సంవత్సరాలు ప్రేమ వివాహం చేసుకోవటంతో ప్రేమకు గురైనా ఇద్దరు కుమార్తెలు జన్మించారు. అంతట తల్లిదండ్రుల ద్వారా వచ్చిన రెండు ఇళ్లలో ఒక ఇంటిని బాడుగకు ఇచ్చుకొని మరొక ఇంటిలో నివాసం ఉంటున్నారు. అంతట సంతృప్తి చెందిన భార్య మాధవి దగ్గర బంధువైన భర్త బాబు సన్నిహితంగా వెలుగుతూ దగ్గరవుతూ భర్తకు మాత్రం ప్రతి విషయంలోనూ వంకలు పెట్టడమే కాకుండా, తల్లి లక్ష్మీదేవితో కలిసి పలుమార్లు పెద్దల ఎదుట పంచాయతీ చేయించడామేకాకుండా. అక్రమ సంబంధం మత్తులో ప్రియుడు భర్త బాబు, తల్లి లక్ష్మీదేవి సహాయంతో భర్తను హత్య చేసి ప్రమాదపశాత్తు జరిగిందని చిత్రీకరించడంలో విఫలమై పోలీసులకు దొరికిన వైనం యర్రగుంటలో జరిగింది. గురువారం డిఎస్పి యశ్వంత్ తెలిపిన వివరాల మేరకు పథకం ప్రకారం భర్త బాబు తన

మిత్రులు ముద్దనూరు మండలానికి చెందిన కిరణ్ కుమార్, మునయ్య, చిన్న రాజా, ఈనెల 2వ తేదీన రాత్రి 8 గంటల 30 నిమిషాలకు నిర్ది గ్రామం దగ్గర కల్వర్లు పక్కన గోతిలో గొంతుకు తవల్ బిగించి చంపి శవాన్ని రోడ్డు సైడ్ పడవేసి యాక్సిడెంట్ గా చిత్రీకరించాలని నిర్ణయించారు. రోడ్డు పక్కన రాంబాబును పడవేసి తల మీద రాడుతో కొట్టి మోటార్ సైకిల్ డూమ్ లైట్లు పగలగొట్టి బండిని కూడా వేసి అతని పేరు మీద 20 లక్షల రూపాయల రోడ్ యాక్సిడెంట్ ఇన్సూరెన్స్ చేపించి, అతనిని చంపి రోడ్ యాక్సిడెంట్ గా చిత్రీకరించి ఇన్సూరెన్స్ డబ్బులు తీసుకోవచ్చనే ఉద్దేశంతో, రాంబాబు అడ్డు తొలగించుకోవడం జరుగుతుందని పథకం ప్రకారం హత్య చేశారు. అతడికి ఇద్దరు కుమార్తెలు సంతానం కలరు. రాంబాబు మృతితో ఆ కుటుంబం రోడ్డున పడింది. పిల్లలు అనాధలుగా మిగిలిపోయిన పిల్లలు. అత్తి మిస్టరీని త్వరగా చేదించినందుకు సిబ ఈశ్వరయ్యను ఎస్ఐ చిరంజీవిని అభినందించిన డి.ఎస్.పి.

కేంద్ర బలగాలతో పోలీస్ కవాతు

పెండ్లిమర్రి, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా ఎస్పీ సిద్ధార్థ కౌశల్ ఆదేశాల మేరకు కడప రూరల్ సీబి నాగ రాజు అధ్యక్షంలో గురువారం నల్లయ్య గారి పల్లె, గొందిపల్లె, బాలయ్యగారి పల్లె, చీమలపెంట, గుర్రాల చింతలపల్లె గ్రామాల లో కేంద్ర బలగాలతో కవాతు నిర్వహించారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని ఆయన కోరారు. ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరూ నిర్భయంగా వినియోగించుకోవాలని ఆయన సూచించారు.



బయట పడ్డ వైష్ణవ విగ్రహాల అవశేషాలు

చింతకొమ్మడినై మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ఊటకూరు పంచాయతీ బుగ్గ వంక ఒడ్డున ప్రాచీన కాలం నాటి ధ్వంసం చేయబడిన శీ చెన్ను కేశవ స్వామి, లక్ష్మీ దేవి, నాగదేవతలు ఇద్దరు ఆల్వార్ల శిలా విగ్రహాలు బయట పడ్డాయి గురువారం తాళపత్ర గ్రంథ పరిశోధకులు నాగదాసరి ముని కుమార్, దక్షిణ భారత పర్యాటక సంస్థ జిల్లా అధ్యక్షుడు జ్యోతి జార్జిలు ఆ విగ్రహాలను కనుగొన్నారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇవి ఎంతో పురాతనమైనవని ఇక్కడ వైష్ణవ ఆలయం కూడా ఉండవచ్చని అన్నారు ప్రాచీన శిల్ప సంపదను పర్యాటక వారసత్వ సంఘం కాపాడు కోవాల్సిన అవసరం ఉందని చెప్పారు వీటిని పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు

ఘనంగా రంజాన్ పర్వదిన వేడుకలు ఒకేకోట ప్రార్థనలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా, మదనపల్లె పట్టణం లో రంజాన్ పర్వదిన వేడుకలు గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంలో మదనపల్లె నియోజవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు ఇద్దరు ఒకే చోట ప్రార్థనలు చేసిన అరుదైన సంఘటన చోటు చేసుకుంది.రంజాన్ పర్వదినం సందర్భంగా బెంగళూరు రోడ్డులోని ఈడా వద్ద మత గురువుచే ప్రార్థనలు చేపట్టారు. ఉదయం 7 గంటలకు ముస్లింలందరూ ఈడా వద్దకు పెద్దఎత్తున చేరుకొని ఒకరినొకరు ఆలింగనం చేసుకుని శుభాకాంక్షలు చెప్పుకున్నారు. అదే సమయంలో మదన పల్లె ఉమ్మడి అభ్యర్థి షాహజాన్ బాషా, వైసిపి అభ్యర్థి నిసార్ అహ్మద్ ఇద్దరు ప్రార్థనలో పాల్గొనడానికి విచ్చేశారు.మత గురువు ఉపన్యాసాన్ని ఇద్దరు ప్రక్కనే కూర్చొని ఆసక్తిగా విన్నారు.



ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి ఉల్లంఘించిన హెంగార్లుపై చర్యలు

పులివెందుల టౌన్. మేజర్ న్యూస్: పులివెందుల టౌన్ రాజీవ్ నగర్ కాలనీకి చెందిన హెంగార్డ్ (జి .నెం.1021) మంజుల నాగమునీంద్ర ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని ఉల్లంఘించినట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ ఇచ్చిన పిర్యాదుపై కేసు నమోదు చేసిన పులివెందుల ఇన్స్పెక్టర్ సి.శంకర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భముగా పులివెందుల డివిజన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ కమిషనర్ (ఎం.సి.సి టీం) ఇచ్చిన పిర్యాదుపై హెంగార్డ్ పైన కేసు నమోదు చేసి, విధుల నుండి తప్పించుటలో భాగముగా పై అధికారులకు నివేదిక పంపినట్లు తెలియచేశారు. పులివెందుల టౌన్ నందు వై.యస్.ఆర్.సి.పి తరపున ప్రచారములో పాల్గొన్న హెంగార్డ్ నాగమునీంద్ర అన్నమయ్య జిల్లాలో హెంగార్డ్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలులో వున్నందున ప్రభుత్వము ద్వారా జీతము పొందుతున్న ప్రతి ఉద్యోగి ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళికి అనుగుణముగా నడుచుకోవలసిన లేనిచో ఎంతటి వారివైనా ఉపేక్షించేది లేదని చట్టపరముగా కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

వచ్చే ఎన్నికలలో టీడీపీ పార్టీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి

ఎన్నికల ప్రచారంలో టీడీపీ నాయకులు



తొందూరు. మేజర్ న్యూస్: పులివెందుల నియోజకవర్గం ప్రజలు పులివెందుల ఎమ్మెల్యేగా, కడప ఎంపీగా తెలుగుదేశం పార్టీకి ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ప్రజలను కోరారు. గురువారం పులివెందుల నియోజకవర్గ పరిధిలోని తొందూరు మండల కేంద్రంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పులివెందుల అసెంబ్లీ అభ్యర్థి మార్కెట్ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి(టి.బి.కె. రవి) కడప పార్లమెంట్ అభ్యర్థి చదిపిరాజ్ భూపేష్ రెడ్డి లను అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. టీడీపీ రవి సోదరుడు మార్కెట్ జోగిరెడ్డి తొందూరు మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు శివమోహన్ రెడ్డిలు మండలంలోని టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. సైకిల్ గుర్తుపై మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి, వేయించి గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలం లో టీడీపీ నాయకులు మల్లె నాగిరెడ్డి, అగడూరు మారుతీదేశాయ్ రెడ్డి, తొందూరు జగన్మోహన్ రెడ్డి, కంచెరెడ్డి, ఇనగళూరు దస్తగిరి రెడ్డి, విశ్వనాథ రెడ్డి, ప్రశాంత్ రెడ్డి, ఓబుల్ రెడ్డి, ఊడగండ్ల గంగశేఖర్ రెడ్డి, గవేంద్ర రెడ్డి, పాలూరు, శివాంజనేయ రెడ్డి, గంగాదేవి వల్లె సుబ్బారెడ్డి, సంతకొవ్వూరు రామ సూరారెడ్డి, బూచపల్లె రవి, మండలం లోని టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నేడు శ్రీ కోదండరామస్వామి ఆలయంలో కోయిల్ ఆశ్వాస తిరుమంజనం

ఓంటిమిట్ట, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ కోదండరామస్వామివారి ఆలయంలో నేడు కోయిల్ ఆశ్వాస తిరుమంజనం నిర్వహించనున్నారు. ఆలయంలో ఏప్రిల్ 17 నుండి 25వ తేదీ వరకు బ్రహ్మోత్సవాలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో కోయిల్ ఆశ్వాస తిరుమంజనం నిర్వహించడం ఆనవాయితీ. ఈ సందర్భంగా ఏప్రిల్ 12న తెల్లవారుజామున సుప్రభాతంతో స్వామివారిని మేల్కొల్పుతారు. అనంతరం ఉదయం 8 నుండి 11.30 గంటల వరకు ఆలయంలో కోయిల్ ఆశ్వాస తిరుమంజనం జరుగుతుంది. ఇందులో ఆలయ ప్రాంగణం, గోడలు, పైకప్పు, పూజాసామగ్రి తదితర అని వస్తువులను నీటితో శుద్ధి చేసిన అనంతరం నామకోపు, శ్రీచూర్ణం, కస్తూరి పసుపు, పచ్చాకు, గడ్డ కర్పూరం, గంధం పొడి, కుంకుమ, కిచిలీగడ్డ తదితర సుగంధ ద్రవ్యాలు కలగలిపిన పవిత్రమౌళిని ఆలయం అంతటా ప్రోక్షణం చేస్తారు. అనంతరం భక్తులను దర్శనానికి అనుమతిస్తారు. ఏప్రిల్ 13న పసుపు దంచే కార్యక్రమం ఉంటుంది. ఓంటిమిట్ట శ్రీ కోదండ రామస్వామి ఆలయంలో శనివారం ఉదయం పసుపు దంచే కార్యక్రమం చేపట్టనున్నారు. ఏప్రిల్ 17న ప్రారంభము కానున్న శ్రీరామనవమి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఏప్రిల్ 22వ తేదీ అత్యంత వైభవంగా జరిగే శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణంలో ఈ పసుపును వినియోగించనున్నారు.

వైసిపికి నాటక రంగ కళాకారుల మద్దతు



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ : వైఎస్ఆర్ సీపీకే తాము సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతున్నామని, స్థానిక నాటక రంగ కళాకారులు తెలిపారు. గురువారం వారు స్థానిక వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వైస్ చైర్మన్ బంగారు రెడ్డిని కలిసి రానున్న 2024 ఎన్నికలలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి తమ కళాకారుల పూర్తి మద్దతు అని, రాష్ట్రంలో సీఎంగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని, వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డిని గెలిపించుకోవడంలో తమ వంతు సహాయ సహకారాలు పూర్తిగా అందిస్తామని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ నాటక రంగ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ బండారు సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

బద్వేల్ ఉమ్మడి అభ్యర్థి బొజ్జ రోషన్న ను గెలిపించండి



అట్లూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో త్వరలో సార్వత్రిక ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో గురువారం అట్లూరు మండలంలోని వేమలూరు పంచాయతీలో స్థానిక టీడీపీ యువ నాయకుడు కొమ్మూరు గురు ప్రసాద్ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో బద్వేల్ ఉమ్మడి అభ్యర్థి బొజ్జ రోషన్న కు స్వాగతం పలికి ప్రతి ఇంటి ఇంటికి తిరుగుతూ కరపత్రాలను పంచుతూ రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో బద్వేల్ శాసనసభ ఉమ్మడి అభ్యర్థి గా పోటీ చేస్తున్నానని కమలం గుర్తుకే ఓటు వేయాలని ప్రజలను కోరారు టీడీపీ మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించినటువంటి సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు వచ్చే ఎన్నికల్లో అత్యధిక సీట్లతో నారా చంద్రబాబు నాయుడు ను ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాలని అది మన అందరి కృషితో సాధ్యమవుతుంది అని ఆయన మహిళలతో మాట్లాడారు ఈ మధ్యకాలంలో బద్వేల్ నియోజకవర్గం లో ఎక్కువగా వినిపించే పేరు మంచూరు సూర్యనారాయణ రెడ్డి ప్రముఖ రైల్వే కాంట్రాక్టర్ ఆయన సొంత గ్రామం కూడా వేమలూరు కావడంతో స్థానికంగా , అలాగే మండలంలో రాజకీయం ఏ మాదిరిగా ఉంటుందోనని మండలంలోని ప్రజలు ఎంతో ఆసక్తి కనబరుస్తూ చర్చించుకుంటున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అల్లం వెంకటసుబ్బయ్య, టీడీపీ మండల నాయకుడు పోతిరెడ్డి రెడ్డయ్య, కొల్లు వెంకటసుబ్బారెడ్డి, గంగిరెడ్డి, లక్ష్మీదేవి, సుధా అమర్నాథరెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఋషికేశవ , ఈశ్వర్ రెడ్డి, పుల్లారెడ్డి , చంద్రశేఖర్ రెడ్డి టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకి అనుంపల్లిలో గడపగడపలో సీరాజనాలు పలికిన ప్రజలు



చిట్టేపల్లి మేజర్ న్యూస్ : అనుంపల్లి జిల్లా చిట్టేపల్లి మండలం నాంపల్లి గ్రామంలో ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే కొరముట్ల శ్రీనివాసులు గ్రామంలో రావడంతో గ్రామ ప్రజలు టపాసులు బనసంచాయి పేర్లు స్వాగతం పలకడం జరిగింది వచ్చిన అతిథులకు శాలువలు పూలదండలతో సత్కరిస్తూ తమ గ్రామానికి ఆహ్వానించారు గడపగడప నా మంగళహారతులతో స్వాగతం ప్రజలతో మమేకం కావడం కొరముట్ల శ్రీనివాసులను ప్రజలు ఆహ్వానంగా పలకరిస్తూ ఉంటే నిజంగా ప్రభుత్వం పైన ఇంత సానుకూలత ఉందా అని ఎమ్మెల్యే సంతోషంతో పులకించిపోయారు ప్రతి ఒక్కరి సమస్యను సాధనంగా వింటూ సమస్య పరిష్కారానికి సాధారణ ఎలక్షన్ తర్వాత తన దగ్గరుండి పనులు చేస్తానని తెలియజేయడం జరిగింది ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో తనదైన శైలిలో వెళుతున్న ఎమ్మెల్యే కొరముట్ల శ్రీనివాసులు తిరిగి కచ్చితంగా బడప సారి గెలుస్తాడని తమ అందరము కొరముట్ల శ్రీనివాసులకు ఓటు వేస్తామని ప్రజలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ టీడీపీ మండల కన్వీనర్ చెప్పూ శ్రీనివాసులరెడ్డి వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు ఎల్వీ మోహన్ రెడ్డి ఎంపీపీ చంద్ర తిమ్మయ్యపాలెం సర్పంచ్ బాలు చెర్లోపల్లి సర్పంచ్ ఈశ్వరయ్యశేట్ డైరెక్టర్ సుధాకర్ రాజు జే సి ఎస్ మండల ఇంచార్జ్ చంగల్ రాయుడు చెర్లోపల్లి ఎన్ ఆర్ కిషోర్ కుమార్ రాజు గుంట మాదిసేని మల్లీ మండల నాయకులు రాముడుకోడూరు ఉపసర్పంచ్ సాయి స్థానిక నాయకులు కనకరాజు లోకేశ్ బాబు పెంచలయ్య సుబ్బ సరసయ్య వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బెట్టింగ్ జోరు

మొదటిపేజీ తరువాయి



పై ఆశలతోనా అర్థం కావడం లేదని పలువురు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. భారీగా ఆస్తులు కొనుగోలు చెన్నూరు కేంద్రంగా బెట్టింగ్ కొనసాగిస్తున్న వ్యక్తులు ఒకప్పుడు అప్పులలో కొట్టుమిట్టాడుతూ ఉండగా నేడు బెట్టింగ్ పుణ్యమా అని భారీగానే ఆస్తులు కొనుగోలు చేసినట్లు గ్రామస్థులు తెలియజేస్తున్నారు. స్థానిక నాయకులు తమకు అందగా ఉన్నారని, పెద్ద స్థాయి వ్యక్తులు తమకు భరోసా ఇస్తున్నారని చెబుతూ, మమ్మల్ని ఏమీ చేయలేరు మా జోలికి ఎవరూ రారు అంటూ బహిష్కరణ జట్ల యజమానుల కంటే ఈ బెట్టింగ్ రాయుళ్లు బాగానే సంపాదిస్తున్నారు. మరి చూడాలి అసాంఘిక కార్యక్రమాలపై ఉక్కు పాదం మోపి జిల్లా పోలీసులు చెన్నూరులో జరుగుతున్న ఈ బెట్టింగ్ దందాపై ఏ విధంగా ముందుకు వెళ్తారో.

వైసీపీ అభ్యర్థి నిస్సార్ అహ్మద్ కు శుభాకాంక్షల వెల్లువ



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్: మదనపల్లె నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ టీడీపీ అభ్యర్థి నిస్సార్ అహ్మద్ కు రంజాన్ పర్వదినం సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తాయి. గురువారం ఉదయం నుండి ఆయన నివాసానికి వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలివచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో కొత్తపల్లి వైసీపీ కన్వీనర్ మహేష్ బాబు, కొత్తపల్లి కన్వీనర్ హబీబ్, చరణ్, దండువారిపల్లి వేణు, రమణ, నిమ్మనపల్లి ఖాదర్ బాషా తదితరులు నిస్సార్ అహ్మద్ కు కలిసి రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మహేష్ బాబు మాట్లాడుతూ నిస్సార్ అహ్మద్ మంచి మనస్తత్వం కలిగిన వ్యక్తి అని, అందరినీ చిరునవ్వుతో పలికరించే గుణమని కొనియాడారు. అటువంటి వ్యక్తి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధిస్తే ప్రజలకు ఎంతో మంచి జరుగుతుందన్నారు. ఆ అల్లా దయ, ప్రజల ఆశీస్సులతో త్వరలో జరుగబోవు శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఆయన తిరుగులేని విజయం సాధిస్తారని, మదనపల్లి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తారని ఆకాంక్షించారు.

టిడీపీ నుండి వైకాపాలో 40 కుటుంబాలు చేరిక



బద్వేలు మేజర్ న్యూస్: బద్వేలు మండలం అనంతరాజుపురం పంచాయతీలోని తిమ్మరాజు పల్లె, నక్కలగండి నుండి 40 కుటుంబాలు టీడీపీ నుండి వైఎస్ఆర్ టీడీపీ లోకి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సుధా ఆధ్వర్యంలో గురువారం కూడా చైర్మన్ గురుమోహన్ మండల నాయకులు ఎంపీపీ రామసుబ్బారెడ్డి జడ్పీటీసీ పోల్ రెడ్డి మండల కన్వీనర్ మల్లేశ్వర్ రెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ కమ్మాల వెంకటరమణ యాత్ లీడర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి రామసుబ్బయ్య నూకల సురేష్ సమక్షంలో 40 కుటుంబాలు తిమ్మరాజుపల్లె యాదవులు పైలా వెంకటసుబ్బయ్యతోడే రామయ్య, జయ రామ్ వెంకట రామయ్య, నక్కలగండి నుండి మాజీ వార్డు నెంబర్ ఓబులమ్మ, అమే ముగ్గురు కుమారులు వెంకట రమయ్య ఎంపీటీసీ గానుగంపెం ప్రసాద్ మరియు చెరిన వారు ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటి ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే డిసి గోవింద్ రెడ్డి



కలనపాడు మేజర్ న్యూస్ : కలనపాడు మండలంలోని గ్రామ పంచాయతీలో గోవింద్ రెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో వైఎస్ఆర్పిఐ ఇంటింటి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశా జ్యోతి అయిన జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పథకాలను తిరిగి ప్రజల్లోకి రప్పించేందుకు రానున్న ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి డాక్టర్ సుధా గారిని గెలిపించాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అనేకమంది వృద్ధులు వారి సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకుని వచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ రమణా రెడ్డి, జడ్పీటీసీ అంకన్న గురువు రెడ్డి, ఎంపీపీ నారాయణ, మాజీ ఎంపీపీ, సుధా రామకృష్ణారెడ్డి, సింగల్ విండో అధ్యక్షుడు, పురుషోత్తం రెడ్డి, మండల వైస్చాన్సలర్ అధ్యక్షుడు సగిల సుదర్శన్, మండల జెసిఎస్ కన్వీనర్ చిత్త, రాజశేఖర్ రెడ్డి, మండల బీసీ సురేష్ యాదవ్, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు బూత్ స్థాయి కన్వీనర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ దేశాయ్ తిప్పారెడ్డితో పసుపులేటి చలపతి మాటామంతి

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ దేశాయ్ తిప్పారెడ్డితో కురవంక సర్పంచ్ పసుపులేటి చలపతి మాటామంతి కలిపారు. గురువారం రంజాన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని వైసిపి నాయకులు బుల్డేట్ షో ఆహ్వానం మేరకు ఆయన నివాసానికి వారిరువురూ వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ దేశాయ్ తిప్పారెడ్డి పసుపులేటి చలపతిని ఆహ్వానంగా పలకరించి తాజా రాజకీయ పరిణామాలపై కాసేపు చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా పసుపు లేటి చలపతి మాట్లాడుతూ డాక్టర్ దేశాయ్ తిప్పారెడ్డి ఎంతో హృదయాన్ని కలిగిన నాయకుడని, అందరిని చిరునవ్వుతో పలకరించే మనస్తత్వమని కొనియాడారు. ఆయన సూచనలు, సలహాలు తనకి ఎంతో దోహదపడతా యన్నారు. త్వరలో జరుగబోవు శాసనసభ ఎన్నికల్లో అందరూ సమిష్టిగా పనిచేసి వైయస్ఆర్పిఐ అధికారంలోకి తీసుకురావాలని, తద్వారా సంక్షేమ పథకాల రథసారధి జగన్మోహన్ రెడ్డిని మరోసారి ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకుందామని తెలిపారన్నారు. మదనపల్లె నియోజకవర్గ అభ్యర్థి నిస్సార్ అహ్మదుని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించి సీఎంకా కానుకగా ఇద్దామన్నారు. అనంతరం వారిరువురు రంజాన్ విందులో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి యువ సాయి శేఖర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



ఎన్టీపీ కూటమి ఆత్మీయ సమావేశం



యర్రగంట మేజర్ న్యూస్ జమ్మలమడుగు బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదినారాయణ రెడ్డి, కడప పార్లమెంట్ టీడీపీ అభ్యర్థి భూపేష్ రెడ్డి గురువారం మండల పరిధిలోని తిప్పలూరు వద్దనున్న ఏకేఆర్ కళ్యాణ మండపం నందు కార్యకర్తల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదినారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యక్తి అయిన సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి జిల్లాకు నియోజకవర్గానికి చేసిందేమీ లేదని ఎద్దేవా చేశారు. కడప పార్లమెంట్ టీడీపీ అభ్యర్థి భూపేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వైసిపి ఐదేళ్ల పాలనలో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి శూన్యమని అన్నారు. స్టీల్ ఫ్లాంట్ మూడేళ్లలో పూర్తి చేస్తామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి ఎక్కడ పూర్తి చేశారో చెప్పాలంటూ ప్రశ్నించారు. కడప జిల్లా, జమ్మలమడుగు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందాలంటే స్టీల్ ఫ్లాంట్ నిర్మాణం పూర్తి కావాలని, టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తే స్టీల్ ఫ్లాంట్ నిర్మాణానికి కట్టుబడి ఉంటామని, నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఆదినారాయణ రెడ్డిని, ఎంపీగా తనను గెలిపిస్తే నియోజక వర్గాన్ని, జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో నడిచేలా కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మండల టీడీపీ, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ ఇంటింటికి ప్రచారం

రైల్వే కోడూరు మేజర్ న్యూస్ రైల్వేకోడూరు మండలం రెడ్డివారి పల్లి పంచాయతీ గాంధీనగర్, గుండాలపల్లి, సింగిరివారి పల్లె నందు గురువారం రైల్వే కోడూరు కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరవ శ్రీధర్, రైల్వే కోడూరు టీడీపీ ఇన్చార్జ్ ముక్కా రూపా నంద రెడ్డి సతీమణి ముక్కా వరలక్ష్మమ్మ, ముక్కా సాయి వికాస్ రెడ్డి, ఆయన ధర్మపత్ని ముక్కా శిరీష రెడ్డి కలిసి బాబు సూపర్ సిక్స్ డోర్ డోర్ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు బాబు పథకాల గురించి క్లుప్తంగా వివరించి చెప్పారు. టీడీపీతోనే పేదల అభ్యున్నతి ప్రతి నిత్యం సాధ్యమన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో టీడీపీ జనసేన అభ్యర్థులను ప్రజలు ఆదరించి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని సూచించారు. గెలుపు కోసం ప్రతి టీడీపీ జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు సైనికులా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. వైఎస్సాఆర్సీపీలో మహిళలపై అత్యాచారాలు, అఘాయిత్యాలు, భూకష్టాలు పెరిగిపోయాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇకనైనా ప్రజలు మేలుకొని తెలుగుదేశం జనసేన ఉమ్మడి అభ్యర్థిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తాతంశెట్టి నాగేంద్ర, రాయపాటి అజయ్ జైపాల్ నాయుడు సుబ్బారెడ్డి రాగిపాటి విజయ్, వగదాల అంజన్ కుమార్, సాయం శ్రీధర్, బండ్ల మహేంద్ర, పగడాల మణి, పూల రఘు, నల్లం శెట్టి పెంచలయ్య, గోపి, భరత్, లోకేష్, సుధీర్, సుమంత్, మహేష్, కిషోర్, శ్రీనాథ్, శింగిరి మణి, అక్కన వెంకటేష్, కుంచ మని అంకిశెట్టి మని, అరిగేల నరసింహులు పాల్గొన్నారు.



బద్వేలులో బీజేపీ జండా ఎగరవేస్తాం

బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రామసుబ్బారెడ్డి

పోరమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్: కడప జిల్లా పోరమామిళ్ల పట్టణం స్థానిక బిజెపి కార్యాలయం నందు బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తిప్పలూరు రామ సుబ్బారెడ్డి అధ్యక్షతన మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముస్లిం ప్రధాన మంత్రి రంజాన్ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, 2024 ఎన్నికలలో బద్వేల్ నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం జనసేన పొత్తులో భాగంగా మూడు ప్రధాన పార్టీల కలయికతో ఈ ఎన్నికలలో విజయం సాధిస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం మెజారిటీ సీట్లు సాధించి అధికారం ఏర్పాటు చేస్తుందని, కేంద్రంలో మోడీ ఆధ్వర్యంలో మరో మారు బిజెపి అధికారం చేపడుతుందని పలు రాష్ట్రాలలో కేంద్ర సహాయ సహకారాలతో ఇప్పటికే అమలు చేస్తున్న కేంద్ర పథకాలతో పాటు మన రాష్ట్రంలో ఉచితంగా పేదలకు అందిస్తున్న ఉచిత ఆహార పోషణ పథకాన్ని కొనసాగిస్తూ రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదాతోపాటు మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు రాష్ట్రానికి వస్తాయని ప్రజలందరూ బిజెపికి ఓటు వేసి వేయించి గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం బిజెపి బద్వేలు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ ఉట్టి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు నియోజకవర్గంలోని ఏడు మండలాలలో బిజెపి అభ్యర్థి బొజ్జ రోషన్నకు ప్రజల మద్దతు రోజు రోజుకు పెరుగుతోందని వైసిపి వలన నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి ఆనవాళ్లు లేవని నిరుస్తాహంగా ఉన్నారని వైసిపీ ప్రభుత్వంపై ఉన్న వ్యతిరేకతే ముమ్మి గెలిపిస్తుందని టీడీపీ జనసేన బిజెపి పొత్తు ఫలితంగా ఎన్నికలలో తప్పకుండా విజయం సాధిస్తామని, చంద్రబాబు ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి సాధిస్తుందని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఉట్టి శ్రీనివాసులు, బి కోడూరు మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు పోకిరి రామచంద్రారెడ్డి, చెరుకూరి చెనరాయుడు, నడిపి వెంకటసుబ్బయ్య, మల్లికార్జున్ రెడ్డి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను సద్వినియోగం చేసుకోండి

యస్.ఆర్. టీచర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వెంకటనాథ రెడ్డి

పులివెందుల టౌన్. మేజర్ న్యూస్: పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వై.యస్.ఆర్. టీచర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సి.కె. వెంకటనాథ రెడ్డి తెలిపారు. 2024 మే లో జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల ద్వారా వచ్చిన ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులు ఫారం నెంబర్ - 12ను పూర్తిచేసి ఎన్నికల ద్వారా ఓటర్ కాపీ జిరాక్స్ మరియు ఓటర్ కార్డు జిరాక్స్ జతచేసి ఓటు ఉన్న సంబంధిత తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో గాని లేదా నియోజకవర్గ లోని తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో గాని ఈ నెల 14వ తేదీ లోపు అందజేస్తే వారు ఫెసిలిటేషన్ సెంటర్లలో ఓటు వేసేందుకు అవకాశం ఇస్తారన్నారు. కావున ఎన్నికల ద్వారా వచ్చినటువంటి ప్రతి ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయుడు తప్పక ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

వైసిపీ నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం

పులివెందుల టౌన్. మేజర్ న్యూస్: పులివెందుల మండల పరిధిలోని అచ్చవెల్లి గ్రామంలో గురువారం పులివెందుల మండల వైఎస్ఆర్పిఐ ఇన్చార్జ్ దుశాంత్ రెడ్డి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాబోవు ఎన్నికలలో కడప ఎంపీ అభ్యర్థిగా వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుంటూ వాటిని పరిష్కరించే విధంగా పాటు పడతామని ఫ్యాన్ గుర్తుకే ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో ఈశ్వర్ రెడ్డి, సర్వోత్తమ్ రెడ్డి, అంజుగుట్ట భాస్కర్ రెడ్డి, బలరామిరెడ్డి, పుష్పనాథ్ రెడ్డి, ఓబుల్ రెడ్డి రసూల్, జనార్దన్ రెడ్డి, అజయ్ గంగిరెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీసీలు అంటేనే తెలుగుదేశం పార్టీ

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వరదరాజుల రెడ్డి

రాజుపాళెం మేజర్ న్యూస్ వచ్చే ఎన్నికల్లో బీసీలంతా తెలుగుదేశం పార్టీని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రొద్దుటూరు టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నంద్యాల వరదరాజుల రెడ్డి అన్నారు గురువారం సాయంత్రం వెల్లాల పుణ్యక్షేత్రంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి కళ్యాణ మండపంలో జయహో బిసీ గర్లనను నిర్వహించారు ముందుగా శ్రీ సంజీవ రాయ స్వామిని దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు ఈ సమావేశంలో వరదరాజుల రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీసీలు అంటేనే తెలుగుదేశం పార్టీ అని ఎమ్మెల్యే ఎంపీ అభ్యర్థులను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు గత చంద్రబాబు పాలనలో బీసీలకు ఎవలేని మేలు జరిగిందన్నారు బిజెపి పార్టీ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గౌరె శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ వైసిపీ పాలనలో బీసీ కార్యరేషన్లు ఏర్పాటు చేసి వెనుకబడిన తరగతులకు చేసింది ఏమీ లేదన్నారు జరగబోయే ఎన్నికల్లో బీసీలంతా గుంప గుర్తుగా ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వరదరాజుల రెడ్డి ఎంపీ అభ్యర్థి భూపేష్ రెడ్డిలను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు అనంతరం జరిగిన ప్రచార కార్యక్రమంలో వెల్లాల కుమ్మరపల్లె గోపాలయ్య గ్రామంలో వరదరాజుల రెడ్డి ఆయన తనయుడు నంద్యాల కొండారెడ్డికి ఘన స్వాగతం లభించింది ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రొద్దుటూరు మండల మాజీ ఎంపీపీ నంద్యాల రాఘవరెడ్డి మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు తోట మహేశ్వర్ రెడ్డి ఇవి సుధాకర్ రెడ్డి వెంకట రామిరెడ్డి శివశంకర్ రెడ్డి వద్యావతమ్మ నారపు రెడ్డి భాస్కర్ సుబ్బిరెడ్డి లక్ష్మి నారాయణ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



జ్యోతిరావు పూలే మార్గం ఆదర్శనీయం

ఉపకులపతి ఆచార్య చింతా సుధాకర్



కడప ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: అసమానతలు లేని సమాజాన్ని నిర్మించడంలో జీవితాన్ని త్యాగం చేసిన గొప్ప సంఘ సంస్కర్త మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే అని యోగివేమన విశ్వవిద్యాలయ ఉపకులపతి ఆచార్య చింతా సుధాకర్ అన్నారు. గురువారం మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే జయంతి ఉత్సవాలు యోగి వేమన విశ్వవిద్యాలయంపరిపాలన భవనంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.

విశ్వవిద్యాలయ ఉపకులపతి ఆచార్య చింతా సుధాకర్ కుల సచివులు ఆచార్య వైపి వెంకటసుబ్బయ్య, ప్రధాన ఆచార్యులు ఎస్. రఘునాథ్ రెడ్డి, సిబ్బంది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని పూలేకు పూలమాల సమర్పించి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆచార్య చింతా సుధాకర్ మాట్లాడుతూ.. సమాజంలోని మనందరం జ్యోతిరావువారి వారసత్వాన్ని ముందుకు తీసుకుపోవాలన్నారు. పూలే ఆయన సతీమణితో కలిసి బాలికల విద్యకు, మహిళల అభ్యున్నతికి అనేక సంస్కరణలకు మూలాలగా నిలిచారని కీర్తించారు. కుల సచివులు ఆచార్య వైపి వెంకటసుబ్బయ్య, మాట్లాడుతూ.. పూలే సంఘ సేవకుడు, ఆలోచనాపరుడు, సంఘ సంస్కర్త అని కొని యాడారు. మహిళల సాధికారత, వారి విముక్తి కోసం ఆయన కృషి చేశారన్నారు. ప్రధాన ఆచార్యులు ఎస్. రఘునాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అంటరానితనం, కుల వ్యవస్థ నిర్మూలనలో పూలే కృషి గొప్పదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, బోధనేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ శుభాకాంక్షలు



వాల్మీకిపురం, మేజర్ న్యూస్: పీలేరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి మరియు జాతీయ నేత, పీలేరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి, పీలేరు జనసేన అధ్యక్షులు బెజవాడ దినేష్, ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, రాజంపేట బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి పవిత్ర రంజాన్ (ఈద్-ఉల్-ఫిత్రి) పర్వదినం సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా వాల్మీకిపురం మండలం చింతపర్తి మసీదు వద్ద ముస్లింలు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అక్కడ ప్రత్యేకమైన ఏర్పాటు చేసిన మసీదు వద్ద ముస్లిం సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మానం రోజులుగా ముస్లిం సోదర, సోదరీమణులంతా కఠోర ఉపవాస దీక్షతో నిష్ఠగా అల్లాసు ఆరాధిస్తూ ఆధ్యాత్మిక జీవనం కొనసాగించారని పేర్కొన్నారు. ఈ మాసంలో భక్తిశ్రద్ధలతో ఏకాగ్రత, ఆత్మను క్రమపద్ధతిలో ఉంచుకుని క్రమశిక్షణలతో ఉపవాస దీక్షలు కొనసాగించారని వివరించారు. పీలేరు నియోజకవర్గం మత సామరస్యానికి పెట్టింది పేరని, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి ప్రత్యేకంగా అభివృద్ధి పథంలో నడవాలంటే తెలుగుదేశం, జనసేన, బీజేపీని అందరినీ అభివృద్ధి సాధ్యమని ఆకాంక్షించారు. మాజీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్ని మతాలను సమదృష్టితో చూస్తున్నారని, రంజాన్ పండుగను అందరూ సంతోషంగా, ఘనంగా జరుపుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం సోదరులు, తెలుగుదేశం, జనసేనకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

గొప్ప సంఘసంస్కర్త జ్యోతిరావు పూలే ఎస్టియు రాష్ట్ర అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి



పోరమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ : బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం మరియు మహిళల విద్యకోసం మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే చేసిన సేవలు మరు వలేనివని ఎస్టియు రాష్ట్ర అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి పి.రమణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. జ్యోతిరావు పూలే 197వ జయంతి సందర్భంగా పోరమామిళ్లలోని ఎస్టియు భవన్ నందు ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎస్టియు నాయకులు పూలే చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. తదనంతరం జరిగిన సమావేశంలో రమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ, స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంతో పాటు నిమగ్నంగా అభ్యున్నతి కోసం పరితపించిన వ్యక్తిగా పూలే చరిత్రలో నిలిచిపోయారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్టియు రాష్ట్ర కౌన్సిలర్లు యు.సుబ్రహ్మణ్యం, ఓ.చంద్రహాసరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు బి.సుబ్బారెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పుల్లారెడ్డి, వెంకటరామయ్య, రాజగోపాల్ రెడ్డి, గురయ్య, వెంకటసుబ్బయ్య, మండలసాఖల ప్రధాన బాధ్యులు జయరామిరెడ్డి, సిద్దారెడ్డి, గ్రామ సచివాలయ ఉద్యోగి వెంకటరామిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైయస్ షర్మిల పర్యటనను విజయవంతం చేయండి : వేలూరు

పులివెందుల టౌన్. మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికలలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వైయస్ షర్మిల రెడ్డి శుక్రవారం జరగబోయే పులివెందుల నియోజకవర్గ పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని పులివెందుల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ వేలూరు శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. వైయస్ షర్మిల రెడ్డి చేస్తున్న బస్సు యాత్రలో భాగంగా పులివెందుల నియోజకవర్గంలోను బస్సు యాత్ర ఉంటుందని దీనిని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, ప్రజలు విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పులివెందుల నియోజకవర్గంలో వేంపల్లిలో 10.30 గంటలకు బస్సు యాత్ర ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. వేముల మండల కేంద్రంలో 12.30 బస్సు యాత్ర ఉంటుంది. అనంతరం పులివెందులలో 4 గంటల వరకు విరామ సమయం ఉంటుందన్నారు. 4.30 గంటలకు లింగాల మండల కేంద్రంలో, 5.30 గంటలకు సింహాద్రిపురము మండల కేంద్రంలో.. అనంతరం 6:30 నుంచి 9 గంటల వరకు

నిత్యపూజకోసం ఆర్టీసి బస్సులు నడపాలి

తాళపత్ర గ్రంథ పరిశోధకులు ఎన్.మునికుమార్



కడప కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్: కడప ఆర్టీసి బస్టాండ్ నుంచి ప్రతి సోమ వారం నిత్యపూజకోసం బస్సు సర్వీసును ఏర్పాటు చేయాలని తాళపత్ర గ్రంథ పరిశోధకులు నాగదాసరి ముని కుమార్ ఆర్టీసి అధికారులకు వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ప్రతి సోమవారం ఉదయం 06:30 నిమిషాలకు బయలుదేరి 08:00 గంటలకు నిత్యపూజకోసం చేరుకునే విధంగా, తిరుగు ప్రయాణంలో నిత్యపూజకోసం మధ్యాహ్నం 03:00 గంటలకు బయలుదేరి 04:30 నిమిషాలకు భక్తులు కడపకు చేరే విధంగా విధంగా చూడాలని మునికుమార్ ఆర్టీసి ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ మంజుల కిరణ్ ను కోరారు. నిత్యపూజకోసం బస్సు సౌకర్యం లేకపోవడం వల్ల స్వామి దర్శనానికి వెళ్లే భక్తులకు సరైన రవాణా సౌకర్యం లేకపోవడం వల్ల భక్తులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆర్టీసి అధికారులకు వివరించారు. ఇందులో భాగంగా రాట్ మ్యూజ్ ను కడప ఆర్టీసి బస్టాండ్, పాత బస్టాండ్, మాచవల్లి బస్టాండ్, టక్కోలి, మాచవల్లి, మూలపల్లి, సిద్దవటం, వంతాటి పల్లె మీదుగా నిత్యపూజకోసం కు చేరుకోనే విధంగా బస్సులు నడపాలని కోరారు. వినతి పత్రం ఇచ్చిన వారిలో న్యాయవాది భారవి ఉన్నారు.

భారతదేశ ఆధునిక వైతాళికుడు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే

బద్వేలు మేజర్ న్యూస్: గురువారం బద్వేలు పట్టణంలోని సిద్ధవటం రోడ్డు నందు గల పూలే సర్కిల్ వద్ద పూలే 197వ జయంతి ఉత్సవ కార్యక్రమం పూలే ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ ఎర్రగొళ్ల గోపాలస్వామి పూలే ఆశయ సాధన సమితి చైర్మన్ బద్వేల్ గురుమూర్తి సంయుక్త అధ్యక్ష్యంలో జరిగినది. ఈ కార్యక్రమాల్లో ముఖ్య అతిథులుగా విశ్రాంత డిప్యూటీ డి.ఎం హెచ్.ఓ. డాక్టర్ డి. మార్కా రెడ్డి, యోగివేమన యూనివర్సిటీ పాలకమండలి సభ్యులు కొండపల్లి చిన్న సుబ్బారావు, రాష్ట్ర బి.సి. నాయకులు బంగారు శీనయ్య, బద్వేలు పట్టణ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ పెద్దిరెడ్డి సతీష్ రెడ్డి, మాజీ మునిసిపల్ ఛైర్మన్ డాక్టర్ బి.మునెయ్య, ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు కె.వి సుబ్బారావు, ఆవాజ్ కమిటీ నాయకులు అన్వర్ భాష, జగజ్జీవన్ రామ్ ఆశయ సాధన కమిటీ కార్యదర్శి తలారి రత్నం, హాజరై విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పూలే ఆశయ సాధన సమితి చైర్మన్ బద్వేలు గురుమూర్తి, డాక్టర్ మార్కా రెడ్డి, పెద్దిరెడ్డి సతీష్ రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే సమాజంలో ఉన్న కుల వివక్ష, అసమానతలు పోవడానికి విద్య మాత్రమేనని, విద్య మానవ హక్కు అని విద్య పల్ల జ్ఞానం, నైతిక విలువలు వస్తాయని, సామాజిక న్యాయం, సమానత్వం కోసం ఉద్యమించిన గొప్ప వ్యక్తి పూలే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ డి.ఎస్.పి కే.సి వెంకటయ్య, సగర సంఘం నాయకులు సుబ్బారాయుడు, అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి రాష్ట్ర నాయకులు పిచ్చయ్య, మత్స్యకారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రమణయ్య, రాష్ట్రపతి అవార్డు గ్రహీత దాదాపీఠ, ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు రమణారెడ్డి, అవోపా అధ్యక్షులు సి.వి నాగేశ్వరరావు, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం బద్వేలు నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు హుస్సేనయ్య, కార్యదర్శి పుష్పరాజు, జాతీయ టీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శులు రామసుబ్బయ్య యాదవ్, చంద్రగిరి రెడ్డయ్య, జిల్లా అధ్యక్షులు బుర్రె రాజగోపాల్ యాదవ్, హాజరైనారు.



బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి జ్యోతిరావు పూలే

మున్సిపల్ ఇన్చార్జ్ వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి



పులివెందుల టౌన్. మేజర్ న్యూస్: పులివెందుల పట్టణంలోని పాత ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మున్సిపల్ ఇన్చార్జ్ వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గురువారం మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. జ్యోతిరావు పూలే 197వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే, సతీమణి సావిత్రిబాయి పూలే చేసిన సేవలను కొనియాడారు. బడుగు, బలహీన వర్గాలకు ముఖ్యంగా మహిళలకు విద్యను అందించడంలో ఎంతో కృషి చేశారని తెలిపారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కి వారు ఆదర్శప్రాయులని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూరు భాషా సంఘం చైర్మన్ ఓ రమూల్, రాష్ట్ర సివిల్ సపై డైరెక్టర్ గంగాధర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ కోడి రమణ, జేపీసీ కన్వీనర్ చంద్రమౌళి, రంగనాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరిలో మార్పును చూడాలన్న ఆశయం పూలేది

ఏపీ మాదిగ కాంటాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్



యర్రగుంట, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని డాక్టర్ ఎం.వి.ఆర్.ఆర్.టి.పి సి.సి నందు మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే 197వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాదిగ కాంటాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ పెదనపాడు శివరాం మాదిగ మాట్లాడుతూ ఏపీ ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దండు వీరయ్య మాదిగ నాయకత్వంలో వారి ఆదేశానుసారం, జ్యోతిరావు పూలే 197వ జయంతి ఘనంగా నిర్వహించమన్నారు. అనంతరం శివరాం మాదిగ మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే అని అన్నారు. ఆయన చేసినటువంటి సేవ విరసరణీయమైనదని, ప్రతి ఒక్కరిలో మార్పు ఆయన ముందడుగు వేసి దేశానికి మార్పు తీసుకువచ్చారని అన్నారు. మనలో కూడా మార్పును తీసుకొని రావాలి అంటే ప్రతి ఒక్కరూ చైతన్యంతో ముందడుగు వేసి, ప్రపంచ పటంలో దేశాన్ని ప్రథమ స్థానంలోనూ, దేశంలోనే మన రాష్ట్రాన్ని ప్రథమ స్థానంలో నిలబడే తీరు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యత చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు పుల్లయ్య మాదిగ, సలహాదారులు నరసింహులు మాదిగ, ఓ.బయ్య మాదిగ, కోశాధికారి శివాజీ మాదిగ, ఓ.బులేసు మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో రంజాన్ పండుగ

పెనగలూరు, మేజర్ న్యూస్ : పెనగలూరు మండల వ్యాప్తంగా ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ పండుగను అత్యంత వైభవంగా జరుపుకున్నారు మండల వ్యాప్తంగా పి.కొత్తపల్లి ఓబిలి నాయుడు వారి పల్లె చక్రం పేట మరియు అనేక ప్రాంతాలలో ఉన్నటువంటి ముస్లిం సోదరులు దర్గా మైదానం కి వెళ్లి భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రార్థనలు నిర్వహించుకున్నారు మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న ముస్లిం సోదరులకు హిందువుల శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఆయా గ్రామాల్లో ఉన్నటువంటి హిందూ ముస్లిం చిన్నారులు మరియు పెద్దలు అలింగనం చేసుకొని శుభాకాంక్షలు తెలియపరచుకున్నారు పలుచోట్ల హిందూ సోదరులకు ముస్లింలు విందు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ముస్లిం సోదరులు 41 రోజులపాటు ఉపవాసాలు ఉండడం పై వారికి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలుపుతున్నారు.



అణగారిన వర్గాల కోసం జీవితాన్ని ధారపోసిన మహనీయుడు పూలే

మున్సిపల్ కమీషనర్ వాసుబాబు



రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : అణగారిన వర్గాల కోసం జీవితాన్ని ధారపోసిన మహనీయుడు మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే అని, ఆయన అడుగుజాడల్లో మనమందరం పయనిద్దామని మున్సిపల్ కమీషనర్ వాసు బాబు పిలుపు నిచ్చారు. గురువారం ఉదయం రాయచోటి పట్టణంలో మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే జయంతి సందర్భంగా మాసాపేట బ్రిడ్జి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన విగ్రహోనికి, పూలమాలవేసి ఆయన ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కమీషనర్ మాట్లాడుతూ మహాత్మ జ్యోతి రావు పూలే కులవివక్షతకు వ్యతిరేకంగా ఎన్నో పోరాటాలు చేశారన్నారు. ఆయన పోరాటాల ఫలితంగానే బడుగు బలహీన వర్గాలకు హక్కులు రావడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా దేశంలో కుల వివక్షతను రూపు మాపడం జరిగిందన్నారు. మహిళలకు విద్యాపరంగా అనేక అవకాశాలు రావడం జరిగిందని అన్నారు. ఆయన అడుగు జాడల్లో మనమందరం ముందుకు వెళ్లాలని పిలుచారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ మల్లికార్జున పాల్గొన్నారు.

అణగారిన వర్గాల కోసం జీవితాన్ని ధారపోసిన మహనీయుడు మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే

డిఆర్ఓ సత్యనారాయణరావు

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : అణగారిన వర్గాల కోసం జీవితాన్ని ధారపోసిన మహనీయుడు మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే అని, ఆయన అడుగుజాడల్లో మనమందరం పయనిద్దామని డిఆర్ఓ సత్యనారాయణరావు పేర్కొన్నారు. గురువారం ఉదయం స్థానిక రాయచోటి కలెక్టరేట్లో మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే జయంతి సందర్భంగా డిఆర్ఓ సత్యనారాయణరావు, ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సత్యనారాయణ రావు మాట్లాడుతూ మహాత్మ జ్యోతి రావు పూలే కుల వివక్షతపై ఎన్నో పోరాటాలు చేశారన్నారు. ఆయన పోరాటాల ఫలితంగానే బడుగు బలహీన వర్గాలకు హక్కులు రావడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా దేశంలో కుల వివక్షతను రూపు మాపడం జరిగిందన్నారు. మహిళలకు విద్యాపరంగా అనేక అవకాశాలు రావడం జరిగిందని అన్నారు. అనంతరం జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అధికారి సందర్శన మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాల హక్కుల కోసం మహిళా సాధికారత కోసం మహాత్మ జ్యోతి రావు పూలే ఎన్నో కృషి చేశారన్నారు. ఆయన ఆశయాల సాధన కోసం మనమందరం కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అధికారి సందర్శన, ఆ శాఖ సిబ్బంది, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భక్తిశ్రద్ధలతో రంజాన్

పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : రంగసముద్రం పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న ఈడ్గా వద్ద ముస్లిం సోదరులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిపారు. పోరుమామిళ్ల మరియు రంగసముద్రం పంచాయతీ పరిధిలోని ముస్లిం సోదరులు ఈడ్గా వద్దకు చేరుకుని ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మత గురువు మాట్లాడుతూ ఈ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ముస్లిం సోదరులు కఠిన ఉపవాస దీక్షలు చేపట్టి పండుగ రోజున దీక్షను విరమింప చేశారన్నారు. మన చుట్టూ ప్రకృతి నివసించే నిరుపేదలకు తన వంతు సహాయం చేయాలని అలాగే ప్రతి ఒక్కరిని సోదరభావంతో చూడాలని, ప్రతి ఒక్కరూ ఐక్యమత్యంతో కలిసి మెలసి ఉండాలన్నారు. ఆకలితో ఉన్నవారికి దానధర్మాలు చేయాలన్నారు. ప్రార్థన అనంతరం ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈడ్గా వద్ద సిబి చిరంజీవి, ఎన్.ఐ. మల్లికార్జున రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలగకుండా మరియు ఎలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా పోలీస్ బందోబస్తు నిర్వహించారు.



శుభాల వనంతం రంజాన్

మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా రాయచోటి నిలవాలి రంజాన్ సందర్భంగా ఈడ్గాలో ప్రార్థనలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : శుభాల వనంతం రంజాన్ అని ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రంజాన్ పర్వదినం సందర్భంగా గురువారం రాయచోటి పట్టణంలోని ఈడ్గాలో నమాజ్ ప్రార్థనలలో ముస్లిం సోదరులు తో కలిసి శ్రీకాంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నెల రోజుల పాటు భక్తి శ్రద్ధలతో కఠోర ఉపవాస దీక్షలు ఉండి నేడు భక్తి శ్రద్ధలతో, సంతోషాలతో పండుగ జరుపుకున్నాం. నమాజ్ ప్రార్థనలలో వేలాది మంది పాల్గొనడం హర్షనీయమన్నారు. ఈడ్గాలో ప్రార్థనల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేసిన ఈడ్గా కమిటీ, మున్సిపల్, ఇతర శాఖల అధికారులు, సిబ్బందికి ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ముస్లిం మైనారిటీల సంక్షేమానికి జగన్ ప్రభుత్వం పెద్ద పీట వేసిందన్నారు. అల్లా దయతో ప్రజలందరూ సుఖిక్షంగా, సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలన్నారు. నూతన రాయచోటి అన్నమయ్య జిల్లా అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలని, మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా రాయచోటి నిలవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. నమాజ్ ప్రార్థనల అనంతరం ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి ముస్లిం సోదరులును ఆలింగనం చేసుకుని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మత పెద్దల సుంచి శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఫయాజ్ బాష, వైస్ చైర్మన్ ఫయాజుర్ రహమాన్, సీనియర్ నాయకులు బషీర్ ఖాన్, జమాల్ ఖాన్, మైనారిటీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బేపారి మహమ్మద్ ఖాన్, మాజీ జెడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు అలీ నవాజ్, జాకీర్, ఫయాజ్ అహమ్మద్, షబీర్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ తబ్రేజ్ ఖాన్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొలిమి హరూన్ బాష, సాదిక్ అలీ, రియాజ్, ఎస్ పి ఎస్ రిజ్వాన్, అల్లాఫ్, రొనక్, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు రియాజుర్ రహమాన్, పట్టణ జె సి ఎస్ కన్వీనర్ నవరంగ్ నిస్సార్, అన్వార సలీం, ఇర్షాన్, గౌస్ ఖాన్, జిఎంఐ ఇర్షాద్, జి ఎం డి ఇబ్రహీం, మాజీ జెడ్పీటీసీ హసన్ బాష, మాజీ కో ఆర్డినేట్ జాఫర్ అలీ



ఖాన్, కో ఆర్డినేట్ హజరత్ ఖాదర్ వలీ, పట్టణ యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు కొత్తపల్లె ఇంతియాజ్, నవాజ్ క్రిష్, సున్నా, అబుజర్, నవాజ్, మాజీ కౌన్సిలర్ అనంద్ రెడ్డి, షైరోజ్, వాల్మీకి సంఘ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బుజ్జిబాబు, ముదిరాజ్ యువసేన జిల్లా అధ్యక్షుడు విక్రీ దేవేంద్ర, జావీద్, అమీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ చైర్మన్ ఫయాజ్ బాష ఇచ్చిన విందులో ఎమ్మెల్యే.. రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ ఫయాజ్ బాష ఇచ్చిన విందులో ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. డిసీఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్ ఆవుల విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, సర్పంచుల సంఘ జిల్లా అధ్యక్షుడు చిదంబర్ రెడ్డి, రాయచోటి జెడ్పీటీసీ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, లక్ష్మిరెడ్డిపల్లె ఎంపిపి మద్దిరేవుల సుదర్శన్ రెడ్డి, మండల బిసి నాయకుడు పల్లవరమేష్, గాలివీడు వైస్ ఎంపిపి మిట్టపల్లె యదు భూషన్ రెడ్డి, సంబేపల్లె మండల జె సి ఎస్ కన్వీనర్ వడ్డీ వెంకట రమణారెడ్డి, ఎంపిటిసి శ్రీధర్ రెడ్డి, బిసి సెల్ విజయభాస్కర్, సుగవాసి శ్యామ్, కొత్తిమీర ప్రసాద్ లతోపాటు కౌన్సిలర్లు, మైనారిటీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

దర్జాగా కబ్జా దళితుడి భూములకు ఎసరు...!

నాయకులు అధికారులు కుమ్మక్క లబ్ధిదారులపైనే కేసులు

బద్వేలు మేజర్ న్యూస్ : బద్వేలు అనగానే ఒకప్పుడు కాలజ్ఞాన కర్త అయిన వీరబ్రహ్మాండ స్వామిలవారు గుర్తుకు వచ్చేవారు బద్వేలు అడ్డోనీ బస్సులపై సైతం బొమ్మను ముద్రించి ఉండటం వల్ల బద్వేలు అనగానే కాలజ్ఞాన కర్త జ్ఞాన కం వచ్చేవారు. ప్రస్తుతం ఈ పరిస్థితి పూర్తిగా మారిపోయింది బద్వేలు నియోజక వర్గం అనగానే భూకబ్జలు రాజకీయ నేతల అండతో సాగే భూ కబ్జలలో రెవెన్యూ పోలీస్ యంత్రాంగాల చేతివాలం గుర్తుకు వస్తున్నాయి. ఈ స్థాయిలో యదేచ్ఛగా భూకబ్జలు సాగడానికి కారణం గత కొద్ది సంవత్సరాలలో బద్వేలు పోరుమామిళ్ల ప్రాంతంలో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం జోరగా సాగుతూ ఉండడం కారణం ఒకసారి కబ్జా అంటూ ఆక్రమించుకోవడం మొదలైతే కబ్జాదారుల ఆశకు అంతు ఉండదు దేవుని మాన్యాల దగ్గర నుండి దళితుల భూముల వరకు కబ్జా కోరలు విస్తరిస్తాయి దేనిని వదలకుండా దౌర్జన్యంగా ఆక్రమించి అడ్డు వచ్చిన వారిపై ఆక్రమ కేసులు బనాయించి మరి యదేచ్ఛగా కబ్జా చేస్తున్నారు నియోజకవర్గంలోని పోరుమామిళ్ల పట్టణంలో వెలుగు చూసిన ఈ ఘరానా భూకబ్జా వెనక తీలాపాపం తలాపిడికిడు అన్నచందంగా రాజకీయ నాయకులు డివిజన్ స్థాయి రెవెన్యూ అధికారులు స్థానిక పోలీసులు ఆక్రమణదారునికి తమ వంతు సహకారం అందిస్తూ దళితులను భూమికి దూరం చేస్తున్నారు. పోరుమామిళ్ల పట్టణంలోని రంగసముద్రం గ్రామపంచాయతీ సర్పంచెంబర్ 1306/2లో చాటుకొండ గురవయ్య అనే దళిత రైతుకు భారత ప్రధానిగా ఇందిరా గాంధీ హయాంలో దాదాపు ఐదు ఎకరాల వ్యవసాయ భూమిని కేటాయిం చారు ప్రస్తుతం ఈ పొలం పోరుమామిళ్ల నుండి సీతారాంపురం వెళ్లే దారిలో కస్తూరిబా పాఠశాల సమీపంలోని తూర్పు వైపున ఈ భూమి ఉంది అప్పటిలో భూ యజమాని అయిన గురవయ్య సదరు భూమిలో వ్యవసాయం చేస్తూ ఉలవ, సోద్ద, జొన్న వంటి వర్గాదారిత పంటలు వేసుకుని సాగు చేసుకునే వారు. అయితే వర్షా బాష పరిస్థితుల వల్ల భవన నిర్మాణ కూలిగా మారి రాష్ట్ర లోని ఇతర ప్రాంతాలకు వలస పోయాడు కొద్ది సంవత్సరాల క్రితం తిరిగి సొంత ఊరికి వచ్చిన చాటుకొండ గురవయ్య తన పొలాన్ని సాగు చేసుకుందామని పొలం వద్దకు వెళ్లితే ఈ పొలం తాము కొన్నామని తమ పేరుతో రిజిస్టర్ అయిందని ఒక ప్రభుత్వ ఉద్యోగి రావడంతో అవాక్క అయ్యారు. తర్వాత విచారించి తమ పొలం ప్రక్కన కస్తూరిబా పాఠశాల ఉండడం పొలం వక్కనే ఉన్న రోడ్డు హైవేగా విస్తరించబోతుందని తెలుసుకున్న కబ్జాదారులు తప్పుడు పత్రాలతో తమ భూమిని ఆక్రమించేందుకు ఎత్తుగడ వేస్తున్నారని తెలుసుకుని లబోదీదిబో మన్నారు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారంలో భాగంగా తమ పొలాన్ని వేలంలో కొనుగోలు చేసినట్లు చెబుతున్న ఆక్రమణదారులు ఇక్కడ ఒక కీలక అంశాన్ని విస్తరించారు. ఒకప్పుడు మొత్తం 68 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని ఒక్కరికి ఐదు ఎకరాల వ్యవసాయ భూమిగా దళితులకు అప్పజే చేయగా 22వ జాబితాలో ఉన్న ఈ భూమి కబ్జాదారుల పేరుతో ఈ విధంగా రిజిస్టర్ అయి

దో మనకు అర్థం కాదు పరిశీలనగా చూస్తే రెవెన్యూ అధికారులు రిజిస్ట్రేషన్ అధికారులు ఆన్లైన్లో లబ్ధిదారుడి పేరు మార్చి అబ్దుల్ రజాక్ అనే వ్యక్తి ఈ భూమిని బ్యాంకులో తనకాపెట్టి సకాలంలో చెల్లించకపోవడంవల్ల సదరు బ్యాంకు అధికారులు పొలాన్ని వేలం వేసినట్లు కబ్జాదారులు కట్టుకథ అల్లారు ఆతర్వాత ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అసైన్మెంట్ భూముల రిజిస్ట్రేషన్



ప్రక్రియ ఇంకా బాలారిష్టాలను ఎదుర్కొంటున్న ప్రకారంలో 21 ఏ జాబితాలో ఉన్న చాటుకొండ గురవయ్య పొలం ఏ విధంగా రిజిస్టర్ అయిందో చేసిన అధికారులతో చేయించుకున్న కబ్జాదారులకు మాత్రమే తెలిసిన రహస్యం ఇంత బహిరంగంగా తప్పు చేసినట్లు రుజువు అవుతున్న ఆర్డీ స్థానిక పోలీసులు మాత్రం కబ్జా దారులకు కొమ్ముకాస్తుడ దం బాధాకరమైన అంశం భూ రెవెన్యూ నిర్వహణలో న్యాయ శాస్త్రంలో తమను తాము కోవిదులుగా చెప్పుకునే బడా ఉద్యోగులు ఈ చిన్న అంశాన్ని కరెక్ట్ కట్టులు కింద పాతిపెట్టారు. తన పొలంలో చాటుకొండ గురవయ్య కంచే వేసుకునే దానికి ప్రయత్నిస్తుండగా కబ్జాదారులు దాడి చేశారు ఈ అంశంపై మరుసటి రోజు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలని బాధితులు ప్రయత్నిస్తున్నారని తెలుసుకొని కబ్జాదారుడు నిసిగ్గుగా దళితులపై స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాడు ఫిర్యాదు అందగానే రాత్రికి రాత్రే భూయజమాని బాధితుడైన గురవయ్య ఇంటిపై దాడి చేసి మహిళ అని చూడకుండా వికలాంగుడైన గురవయ్య కొడుకును బంధువులను పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువచ్చి తమదైన శైలిలో రౌడీ షీట్ ఓపెన్ చేస్తామని మర్డర్ కేసు నమోదు చేస్తామని సు నిసితంగా హెచ్చరించారు. కబ్జాదారుల అంగ బలం అర్థబలం రెవెన్యూ పోలీస్ అధికారుల సహాయ నిరాకరణ పరిస్థితుల మధ్య దిక్కుతోచని చాటుకొండ గురవయ్య కోర్టును ఆశ్రయించగా సదరు భూమిపై తాత్కాలిక ఇంజక్షన్ ఆర్డర్ మంజూరు చేసింది కోర్టు సహకరిస్తున్న మిగతా వ్యవస్థల్ని దళితుడైన గురవయ్యను దాగా చేసేందుకు నడుము కట్టడంతో తమకు న్యాయం జరిపించడని కనిపించిన మీడియా ప్రతినిధుల వద్ద గురవయ్య ఆయన కుటుంబ సభ్యులు వాపోతున్నారని జిల్లా అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుని దళితుడి వక్షాన నిలిస్తే తప్ప ఈ భూ వివాదంలో బాధితుల న్యాయం జరిగే పరిస్థితి లేదు రాజకీయ ఒత్తిళ్లకు తలవకుండా దళితుల సంక్షేమమే మా ధ్యేయమంటూ కథలు చెప్పే నేతలు ఆత్మ పరిశీలన చేసుకోవాలని బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

రంజాన్ మీ కుటుంబంలో సుఖ సంతోషాలను నింపాలి : మండిపల్లి



రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: గురువారం రోజు ఉదయం రంజాన్ వర్షుడి నాన్ని పురస్కరించుకొని రాయచోటి తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మం డిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ఈ ధర్మాల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అనంత రం రాంప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పవిత్ర రంజాన్ మాసం చివరిరోజు 'ఈద్ ఉల్ ఫితర్' వర్షుడినం సందర్భంగా ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. నెలరోజులపాటు కొనసాగిన రంజాన్ ఉపవాస దీక్షలు, దైవ ప్రార్థన లు, పేదలకు సంతర్పణ కార్యాల రాయచోటి వ్యాప్తంగా ఆధ్యాత్మిక వాతావ రణాన్ని నింపాయని పేర్కొన్నారు. అన్ని మతాలను సమానంగా గౌరవిస్తూ రాయచోటిలో అందరూ కలిసి మెలిసి ఉంటూ లౌకికవాద సంప్రదాయాలను పాటిస్తూ రాయచోటి ప్రాంతం రాష్ట్రానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. అలాగే రాష్ట్ర ప్రజలందరూ సుభిక్షంగా సుఖసంతోషాలతో దీవించాలని ఆల్లాను ప్రార్థించానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మైనారిటీ సీనియర్ నాయకులు, ముస్లిం మైనారిటీ సోదరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా గంగమ్మ జాతర

వేకువ జాము నుంచే కిక్కిరిసిన భక్తులు

రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలోని ప్రసిద్ధిగాంచి రెండవ అతిపెద్ద బలిజపల్లె గంగమ్మ జా తర గురువారం అంగరంగ వైభ వంగా జరిగింది. వేకువ రూము నుంచే వేలాది మంది భక్తులు బలిజపల్లెకు చేరుకొని అమ్మవారి దర్శనం చేసుకుని పొంగళ్ళు సమ ర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. రాజంపేట పట్టణంలో ఆడు గడుగునా అమ్మవారి భక్తులు మజి ల్లు, మంచినీటి చలివేంద్రాలు ఏర్పా టు చేశారు. జాతర ప్రాంగణం లోనూ ఎండ నుంచి ఉపశమనం పొందేందుకు మజ్జిగ, మంచినీరు, అన్న దాన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి తరలివచ్చిన భక్తులకు ఎటువంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా రాజంపేట డిఎస్పీ విఎంకె చైతన్య ఆధ్వర్యంలో పట్టణ సిబ్బంద్లతో ఏర్పాటు చేశారు. ఎప్పటికప్పుడు పెరుగుతున్న రద్దీని నియంత్రిస్తూ ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తకుండా నియంత్రించారు. మండుతున్న ఎండలను సైతం లెక్క చేయ కుండా చిన్నపిల్లలు, వృద్ధులు సైతం అమ్మవారి దర్శనానికి ఎగబడ్డారు. సామా న్య ప్రజలతో పాటు రాజకీయ ప్రముఖులు వైయస్సార్సీపీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ఆకేపాటి అమరాద్ రెడ్డి, బిజెపి పార్లమెంటు అభ్యర్థి నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి భక్త్యాల చెంగల రాయుడు, పోతు గుంట రమేష్ నాయుడు, నాగేశు రమేష్ నాయుడు తదితరులు జాతరలో పాల్గొని అమ్మవారి దర్శనం చేసుకున్నారు.



బీసీలు అంటేనే తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వరదరాజుల రెడ్డి



రాజుపాళెం మేజర్ న్యూస్ : వచ్చే ఎన్నికల్లో బీసీలంతా తెలుగుదేశం పార్టీని అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని ప్రొద్దుటూరు టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నంద్యాల వరదరాజుల రెడ్డి అన్నారు. గురువారం సాయంత్రం వెల్లాల పుణ్యక్షేత్రంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి కళ్యాణ మండపంలో జయహో బిసీ గర్జనను నిర్వహించారు ముందుగా శ్రీ సంజీవరాయ స్వామిని దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు ఈ సమావేశంలో వరదరాజుల రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీసీలు అంటేనే తెలుగుదేశం పార్టీ అని ఎమ్మెల్యే ఎంపీ అభ్యర్థులను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు గత చంద్ర బాబు పాలనలో బీసీలకు ఎవలెని మేలు జరిగిందన్నారు. బిజెపి పార్టీ నియోజ కవర్గ కన్వీనర్ గౌరె శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ వైసీపీ పాలనలో బీసీ కార్పొరే షన్లు ఏర్పాటు చేసి వెనుకబడిన తరగతులకు చేసింది ఏమీ లేదన్నారు జరగ బోయే ఎన్నికల్లో బీసీలంతా ఎన్నివ కూటమికి ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వరదరాజుల రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి భూపేష్ రెడ్డిలను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు అనంతరం జరిగిన ప్రచార కార్యక్రమంలో వెల్లాల కమ్మర పల్లె గోపాలపల్లె గ్రామంలో వరదరాజుల రెడ్డి ఆయన తనయుడు సం ద్యాల కొండారెడ్డికి ఘన స్వాగతం లభించింది ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రొద్దుటూరు మండల మాజీ ఎంపీపీ సంద్యాల రాఘవరెడ్డి మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు తోట మహేశ్వర రెడ్డి ఇవి సుధాకర్ రెడ్డి వెంకట రామిరెడ్డి శివ శంకర్ రెడ్డి పద్మావతమ్మ నారపు రెడ్డి భాస్కర్ సుబ్బిరెడ్డి లక్ష్మి నారాయణ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామడికి మద్దతు తెలిపిన షలువురు టిడిపి నాయకులు



రామాపురం మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని హసనాపురం, కొండా వాండ్రపల్లి గ్రామాలలోని టిడిపి నాయకులైన భవనం వెంకటరామిరెడ్డి సహ దేవరెడ్డి వీరనాగిరెడ్డిలు గురువారం వారి మద్దతు రాయచోటి టిడిపి అభ్యర్థి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డికి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాంప్రసాద్ రెడ్డి మా ట్లాడుతూ టిడిపి సీనియర్ నాయకులు శ్రేణులు ఏకతాటిపైకి వచ్చారని మీరు అందరూ సహకరిస్తే తాను రాయచోటి టిడిపి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి విజ యం సాధిస్తానని అన్నారు. అనంతరం ఆయన మండలంలోని హసనాపురం పంచాయతీ లోని కొండ వాండ్ర పల్లెలో గురువారం సాయంత్రం టిడిపి నాయ కులు కార్యకర్తలను ఆయన సంప్రదించారు. సందర్భంగా ఆయన గ్రామానికి వచ్చినందుకు గ్రామంలోని సిడిపి టిడిపి శ్రేణులు తోపాటు హసనాపురం పంచాయతీలోని చీకటి వాండ్రపల్లి వడ్డేపల్లి, చింతల వాండ్రపల్లి, మంగళపల్లి, హసనాపురం పప్పిరెడ్డి గారి పల్లి రెడ్డివారిపల్లి హరిజ నవాడ, గొల్లపల్లి, కొండవాండ్రపల్లి, గ్రామంలోని టిడిపి శ్రేణులు అందరూ భవనం వెంకటరామిరెడ్డి నివాసంనకూ హాజరయ్యారు. రాయచోటి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రాంప్రసాద్ రెడ్డికి పూలమాలలతో మహిళలు ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా తాము రాయచోటి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నాను. తమను టిడిపి పార్టీకి ఓట్లు వేసి గెలిపిస్తే నియోజకవర్గం అంతా అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని ఆయన టిడిపి శ్రేణులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. నియోజకవర్గంలోని టిడిపి కార్యకర్తలకు ఎలాంటి కష్టం వచ్చినా తాను ముందుండి సమస్యను పరిష్కరిస్తానన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ నాగ సుబ్బారెడ్డి, టిడిపి నాయకులు నేర్పుపల్లి సహదేవరెడ్డి, భవనం వెంకటరామిరెడ్డి, బాలి శెట్టి, చంద్రమౌళి, పెంచల్ రెడ్డి, రఘునాథరెడ్డి, రెడ్డిప్ప రెడ్డి, రఘునాథరెడ్డి, గంగిరెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, ఇరుగల రెడ్డి, పప్పిరెడ్డి హరినాథ్ రెడ్డి, చెన్న కృష్ణ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, వెంకట్రాం రెడ్డి, గడికోట భాస్కర్ రెడ్డి, లక్ష్మి రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారంలోకి రాగానే మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం

పులివెందుల నియోజకవర్గ ఎన్నికల ప్రచారంలో బీటెక్ రవి



వేముల, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నియే కూటమి అధికారంలోకి రాగానే మహిళ లకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పిస్తామని పులివెందుల ఎన్నివ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మార్కెట్ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి(బీటెక్ రవి) ప్రజలకు తెలి యజేశారు. పులివెందుల నియోజకవర్గ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురు వారం వేముల మండలంలోని పెద్దపాడు, పెండ్లూరు, తొండూరు మండల లోని తొండూరు, లింగాల మండలంలోని గుణకనపల్లె గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడి స్థానిక ప్రజలతో, టిడిపి, బిజెపి, జనసేన శ్రేణులతో సమావేశమై వారితో ఆస్పాయంగా మాట్లాడుతూ తన పర్యటనను కొనసాగించారు. టిడిపి, జనసే, బిజెపి మ్యానిఫెస్టోలోని అంశాలను ప్రజలకు వివరించి, ఎన్నివ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే మహిళల్లోకి వధకం ద్వారా మహిళలకు యేటా ఉచితంగా మూడు గ్యాస్ సిలిండర్ లు, ఆడబిడ్డ నిధి ద్వారా 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఆడబిడ్డకు ప్రతినెల 1500 రూపాయలు, తల్లికి వందనం ద్వారా ప్రతి ఇంటిలో ఎంత మంది పిల్లలు చదువుతున్న వారందరికీ ఒక్కొక్కరికి యేటా 15 వేల రూపా యలు అందించటం జరుగుతుందన్నారు. మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో పులి వెందుల ఎన్నివ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేయుచున్న తనకు, కడప పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా పోటీ చేయుచున్న భూపేష్ రెడ్డి కి సైకిల్ గుర్తు పై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. తాను స్థానికుడనని, ఎల్లప్పు డు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని పులివెందుల నియోజకవర్గాన్ని అభి వృద్ధి చేయడమే తన లక్ష్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా మండల ఇన్ చార్జీలు, తదితర తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు బిజెపి, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

టిడిపి నుంచి వైసిపిలోకి చేరికలు



మైదుకూరు, మేజర్ న్యూస్: మైదుకూరు మున్సిపాలిటీలో టిడిపి నుంచి భారీగా వై. యస్. ఆర్.సి.పి.లో చేరారు. స్థానిక 15వ వార్డులోని ఎస్సీ బాలికల హాస్టల్ వెనుక వీధిలో వార్డు ఇన్ చార్జి సన్నా శ్రీమ రావు ఆధ్వర్యంలో 50 కుటుంబాల వారు సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమాలకు ఆకర్షితులై టిడిపిని వీడి వై.యస్.ఆర్.సి.పి లో చేరామన్నారు. వార్డులోని టిడిపి నాయకులు తుపాకుల శ్రీనివాసులు, తుపాకుల రాజా, తుపాకుల వెంకటేష్, బత్తల కిషోర్, బత్తల అశోక్, తిరుపతి వీర మోహన్, తిరుపతి రాజేశ్వరి, తుపాకుల కల్పన, తుపాకుల దేవి, బత్తల గంగాదేవి, ఇడగొట్టు శ్రీనివాసులు, ఇడగొట్టు అంజ నమ్మ, ఇడగొట్టు బాలరాజు, ఇడగొట్టు లక్ష్మీదేవి, ఇడగొట్టు గోపాల్, ఇడగొట్టు లక్ష్మీదేవి తదితర 50 కుటుంబాల వారికి మైదుకూరు ఎమ్మెల్యే శెట్టిపల్లె రఘురామిరెడ్డి, మైదు కూరు నియోజకవర్గ వై.యస్.ఆర్.సి.పి సమన్వయకర్త శెట్టిపల్లె నాగిరెడ్డి పార్టీ కండువాలను వేసి వై.యస్.ఆర్.సి.పి పార్టీలో సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడు తూ, ఎమ్మెల్యే రఘురామిరెడ్డి ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు వార్డులో తమ వంతు కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు ఇంచార్జి సన్న శ్రీమరావు, వైఎస్ఆర్సీపి మండల కన్వీనర్ గల్లా నరసింహారెడ్డి, ములే భరత్ కుమార్ రెడ్డి, ఎంఆర్ఎఫ్ సుబ్బయ్య, ఇరగంరెడ్డి శంకర్ రెడ్డి, అన్నలూరు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, చుక్క బొమ్మ రామయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెల్లటూరులో వ్యక్తి ఆత్మహత్య

పెండ్లిమర్రి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని వెల్లటూరు గ్రామంలో బుధ వారం రాత్రి బత్తల వెంకటరమణ(55) అనే వ్యక్తి ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. కడుపు నొప్పి తాళలేక ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో ఉరివే సుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. పెండ్లిమర్రి పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి జ్యోతిరావు పూలే

నివాళులు ఆర్పించిన ఎన్. డి. విజయజ్యోతి



బద్వేలు, మేజర్ న్యూస్: జ్యోతిరావు పూలేకు గురువారం బద్వేలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి విజయ జ్యోతి ఘనంగా నివాళులు ఆర్పించారు స్థానిక సిద్ధవటం రోడ్డులోని పూలే విగ్రహానికి ఆమె పూలమాలవేసి నివాళులు ఆర్పించారు కార్యక్రమంలో బద్వేలు మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు అచ్యుతరాజు బి.కోడూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గుర్రప్ప, నరసింహ, గిరి, వెంకటేశ్వర రెడ్డి, బండి బాల సుబ్బయ్య, సుధాకర్ రెడ్డి, చిన్నరామిరెడ్డి, రమణారెడ్డి, రాజారెడ్డి, ఖాసీం, పెద్ద ఖాజాపల్లి, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో రంజాన్ వేడుకలు



సంజేపల్లి, మేజర్ న్యూస్: భక్తిశ్రద్ధలతో ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ (ఈద్ ఉల్ ఫితర్) పండుగను మండల వ్యాప్తంగా గురువారం ఘనంగా జరుపు కున్నారు. ఉదయం మసీదులకు, ఈడాలకు ముస్లిం సోదరులు వెళ్లి ప్రార్థనలు జరిపారు. ఇమాములు రంజాన్ యొక్క పవిత్రతను గురించి వివరించారు. మండలంలోని బాట వారి పల్లెలో మహమ్మద్ సాబ్ ఈద్గా ను కొత్తగా నిర్మించారు. అబ్దుల్ మునాఫ్, ముబారక్, షంషీర్ల ఆధ్వర్యంలో ఈ సూతన ఈద్గాలో ప్రార్థనలను నిర్వహించారు. వచ్చే ఏడాది మరిన్ని హంగులతో ఈద్గాను అభివృద్ధి చేసేమని కమిటీ నిర్వాహకులు తెలిపారు. దేవపట్ల, రాతు కుంట, దే వలం పేట, శెట్టిపల్లి, దుద్యాలమహమ్మద్ నగర్, గున్నికుంట్ల గ్రామాలలో రంజాన్ పండుగను ముస్లిం సోదరులు జరుపుకున్నారు.

బయట పడ్డ వైష్ణవాలయ అవశేషాలు



చింతకొమ్మడినై, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ఊటుకూరు పంచాయతీ బుగ్గ వంక ఒడ్డున ప్రాచీన కాలం నాటి ధ్వంసం చేయబడిన శీ చెన్న కేశవ స్వామి, లక్ష్మీ దేవి, నాగదేవతలు ఇద్దరు ఆల్యార్థ శిలా విగ్రహాలు బయట పడ్డాయి గురువారం తాళపత్ర గ్రంథ పరిశోధకులు నాగదాసరి ముని కుమార్, దక్షిణ భారత పర్యాటక సంస్థ జిల్లా అధ్యక్షుడు జ్యోతి జార్జి లు ఆ విగ్రహాలను కనుగొన్నారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇవి ఎంతో పురాతనమైనవని ఇక్కడ వైష్ణవ ఆలయం కూడా ఉండవచ్చని అన్నారు ప్రాచీన శిల్ప సంపదను పర్యాటక వార సత్య సందును కాపాడు కోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని చెప్పారు వీటిని పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరి పై ఉందన్నారు

నేడు సర్వసభ్య సమావేశం

సంజేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : సంజేపల్లి మండల పరిషత్ కార్యాలయం సభా భవనం నందు మండల అధ్యక్షురాలు ఆవుల నాగ శ్రీలక్ష్మి అధ్యక్షతన శుక్రవారం మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీడివో నిర్ణయ కుమారి తెలిపారు. మండల సర్వసభ్య సమావేశానికి అన్ని శాఖల అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరు కావాలన్నారు. వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకొని తాగు నీటి సమస్యపై ముఖ్యంగా చర్చించనున్నట్లు తెలిపారు.

రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే రవీంద్రనాథ్



చింతకొమ్మడినై మేజర్ న్యూస్ : పవిత్ర రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా చింతకొమ్మడినై మండల పరిషత్లోని 16 డివిజన్ మామిళ్ళ పల్లె సమీపంలోని మసీదు లో డిప్యూటీ సీఎం ఎన్.బి అంజూర్ భాషా సోదరుడు వైసిపి నేత అహ్మద్ భాషా ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో కమలాపురం ఎమ్మెల్యే పి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కుల,మత సోదర భావాన్ని తెలిపేదే రంజాన్ పండుగ అని తెలిపారు ఈ మాసంలో నిష్ఠగా ఉప వానాలు ఉంటూ,దాన ధర్మాలు చేస్తారని చెప్పారు ఇష్టార్ విందులు ఏర్పాటు చేస్తే పేదలకు అన్నదానం చేయడం మంచిదని ఇలాంటి కార్యక్రమాలు అల్లాహ్ కు ఇష్టమైనవని తెలిపారు ప్రతి ఒక్కరూ సోదర భావంతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు ఈ సందర్భంగా అందరికీ ముస్లిం సోదరులందరిని ఆలింగనం చేసుకుని రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమం లో 16 డివిజన్ కార్పొరేటర్ లక్ష్మి దేవి, ఇన్చార్జి నాగిరెడ్డి ప్రసాద్ రెడ్డి, 17 డివిజన్ కార్పొరేటర్ గుత్తి రెడ్డి చంద్ర హాస రెడ్డి, సచివాలయం కన్వీనర్ కానగల సుబ్బారామయ్య,చందర్, గోపి, శివ,గయూబ్, మసూన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

శిల్పారామంలో, అలలించిన నృత్యాలు

పులివెందుల లాస్. మేజర్ న్యూస్: రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని గురువారం సాయంత్రం శిల్పారామం, పులివెందులలో జరిగిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయని శిల్పారామం ఏట ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ముందుగా పండుగ పూట అందరు ఈడ్ ముఖర్ అని శుభాకాంక్షలు చెప్పుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మాస్టర్ రాజా, శ్రీ రాజా కళా నిలయం, పులివెందుల వారి శిష్య బృందంచే జానపదం మరియు వెస్ట్రన్ నృత్యాలు ప్రదర్శించారు. భరత వేదముగ నిరత నాట్యముగ కదిలిన పదమిది ఈశ నృత్యంతో మొదలై ఈడ్ ముఖర్, ఒక లైలా కోసం, రామయ్య వస్తావయ్య తదితర పాటలకు కళాకారులు నృత్యం చేసి ఆకట్టుకున్నారు. కార్యక్రమం ఏర్పాట్లను శిల్పారామం ఏట సుధాకర్ పర్యవేక్షించారు. కార్యక్రమంలో నృత్య శిక్షకుడు మాస్టర్ రాజా, పరిపాలనా అధికారి, స్నేహిత అమృత హస్తం సేవా సమితి అధ్యక్షుడు రాజా, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



విందులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి



లక్కిరెడ్డిపల్లి, మేజర్ న్యూస్: లక్కిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలోని కోఆపర్వై సభ్యులు సయ్యద్ అమీర్ నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విందు కార్యక్రమానికి అన్నమయ్య జిల్లా వైఎస్ఆర్పి అధ్యక్షులు రాయచోటి ఎమ్మెల్యే గడికోట శ్రీకాంత్ రెడ్డి అన్నమయ్య జిల్లా ఎంపీటీసీ సంఘం అధ్యక్షులు సుదర్శన్ రెడ్డి గాలివీడు మండల వైఎస్సార్పీ కన్వీనర్, మాజీ ఎంపీటీ జిల్లా సుదర్శన్ రెడ్డి. హాజరై రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, మైనార్టీ నాయకులు వైఎస్ఆర్పి కార్యకర్తలు, తదితరులు ఉన్నారు.

బహుజనుల బాంధవుడు మహాత్మా పూలే

197వ జయంతిలో కొనియాడిన బాస్ నేతలు



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్: భారతదేశంలో మెజార్ ప్రజలైన ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, మహిళా వర్గాల విముక్తి కోసం తుదిస్వస్ వరకూ అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన బహుజన బాంధవుడు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే అని, ఆయన 197వ జయంతి వేడుకల్లో బాస్, వీసీకే నేతలు కొనియాడారు. మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే 197వ జయంతిని పురస్కరించుకొని గురువారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ నందు భారతీయ అంబేద్కర్ సేన్ (బాస్), వీసీకే పార్టీ సంయుక్తంగా వేడుకలు నిర్వహించాయి.ఈ సందర్భంగా బాస్,వీసీకే నేతలు మహాత్మా పూలే చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం బాస్ జిల్లా కన్వీనర్ ముత్యాల మోహన్ అధ్యక్షతన జరిగిన పూలే సంస్మరణ కార్యక్రమంలో ప్రజాకవి పోతభోలు రెడ్డిపూ మాట్లాడుతూ మను వాద ముప్పుల కేలిలో విలవిలలాడుతున్న మహాాష్ట్రలో 1827 ఏప్రిల్ 11న జన్మించిన జ్యోతిరావు పూలే,అహతకమైన మనువాద విధానాల నిర్మూలనకు ఆజన్మాంతం రాజీలేని పోరాటం చేశారని చెప్పారు.దేశంలో మెజారిటీ ప్రజలుగా ఉన్న శూద్రులకు,మహిళలకు విద్యను నిషేధించడం వల్ల దేశం అనేక రంగాల్లో వెనుకబడి పోయిందని,పేదరికం - మూఢ విశ్వాసాలు తాండవిస్తున్నాయని పసిగట్టిన పూలే, శూద్రులకు, మహిళలకు విద్య నేర్పేందుకు పాఠశాలలు ప్రారంభించారని చెప్పారు. అనంతరం బాస్ జిల్లా కన్వీనర్ ముత్యాల మోహన్ మాట్లాడుతూ అంటరానితనం,సతీసహగమనం వంటి మూఢ విశ్వాసాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడి,వితతువులకు పునర్వివాహాలు,కులాంతర వివాహాలు జరిపించిన గొప్ప సంఘసంస్కర్త జ్యోతిభాపూలే అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాస్,వీసీకే నాయకులు బురుజు లక్ష్మీనారాయణ (రిటైర్డ్ డిప్యూటీ జైలర్), డాక్టర్ గంగాధి, టి.ఎ.పీర్ బాషా, సొన్నికంటి రెడ్డిప్ప, గిన్నెల మనోహర్ రెడ్డి, రాయల్ సూరి, బురుజు జనార్దన్, క్రాంతి, వై.గంగాధర్, డి.మోహన్, బురుజు రెడ్డిప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొజ్జ రోశన్న గెలుపు తధ్యం

బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రామసుబ్బారెడ్డి



పోరంమామిళ్ళ, మేజర్ న్యూస్ : కడప జిల్లా పోరంమామిళ్ళ పట్టణం స్థానిక బిజెపి కార్యాలయం నందు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తిప్పలూరు రామ సుబ్బారెడ్డి అధ్యక్షతన మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, 2024 ఎన్నికలలో బద్వేల్ నియోజకవర్గం లో తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి పొత్తులో భాగంగా మూడు ప్రధాన పార్టీల కలయికతో ఈ ఎన్నికలలో బిజెపి విజయం సాధిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బద్వేలు టెక్స్టైల్ బొజ్జ రోషన్నకు కేటాయించినందుకు ఆయన బిజెపి అధిష్ఠానానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు, రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం మెజార్టీ సీట్లు సాధించి అధికారం ఏర్పాటు చేస్తుందని, కేంద్రంలో మోడీ ఆధ్వర్యంలో మరో మారు బిజెపి అధికారం చేపడుతుందని పలు రాష్ట్రాలలో కేంద్ర సహాయ సహకారాలతో ఇప్పటికే అమలు చేస్తున్న కేంద్ర పథకాలతో పాటు మన రాష్ట్రంలో ఉచితంగా పేదలకు అందిస్తున్న ఉచిత ఆహార పోషణ పథకాన్ని కొనసాగిస్తూ, రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదాతో పాటు మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు రాష్ట్రానికి వస్తాయని తదనుగుణంగా ప్రజలు మరింత అభివృద్ధి చెందుతారని ఆయన తెలిపారు. కావున ప్రజలందరూ బిజెపికి ఓటు వేసి వేయించి గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు . అనంతరం బిజెపి బద్వేలు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఉట్టి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు నియోజకవర్గంలోని ఏడు మండలాలలో బిజెపి అభ్యర్థి బొజ్జ రోషన్నకు ప్రజల మద్దతు రోజు రోజుకు పెరుగుతోందని, వైసిపి పార్టీ వలన నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి అనవచ్చు లేవని నిరుస్తాహంగా ఉన్నారని వైసిపి ప్రభుత్వం పై ఉన్న వ్యతిరేకతే మమల్ని గెలిపిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఉట్టి శ్రీనివాసులు, బి కోడూరు మండల టిడిపి అధ్యక్షులు పోకిరి రామచంద్రారెడ్డి, చెరుకూరి చెనారాయుడు, నడిపి వెంకటసుబ్బయ్య, మల్లికార్జున్ రెడ్డి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఉలిమెల్ల లేక్ ఫ్రంట్లో అలరించిన నృత్యాలు



పులివెందుల టౌన్. మేజర్ న్యూస్: రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని గురువారం సాయంత్రం డా: వైయస్ఆర్ ఉలిమెల్ల లేక్ ఫ్రంట్ లో జరిగిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు సందర్భాల్లో ఉత్సాహాన్ని నింపాయి. పులివెందుల మహేష్ యస్.కె.ఫిల్మ్ స్టూడియో డీక్షు ఈవెంట్స్ ఆర్గెనిస్ట్రా సంయుక్తంగా జానపద, సిల్బ్స్, సిని నృత్యాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ప్రణవాలయ పాపి పరిపాలయ పరమేశి నృత్యంతో మొదలైన ఈ కార్యక్రమాలు ఆసాంతం ఉల్లాసంగా జరిగాయి. సాయం సంద్యవేళ పండుగ పూట అందరు ఈడ్ ముబారక్ అని శుభాకాంక్షలు చెప్పుకున్నారు. హీరో పులివెందుల మహేష్, ఏపీ04 రామాపురం హీరో రామ్ జాకర్ల, యాంకర్స్ సాయి ఈశ్వర్, సాత్విక, హానీ వారిచే కార్యక్రమం అద్భుతంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం ఏర్పాట్లను శిల్పారామం ఏ.ఓ. సుధాకర్ పర్యవేక్షించారు. కార్యక్రమంలో నృత్య శిక్షకుడు శర్వాన, పరిపాలనా అధికారి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

యువతకు ఆనందాన్నిచ్చే వాలీబాల్ క్రీడ



కాశినాయన మేజర్ న్యూస్ కాశినాయన మండలంలోని గంగనపల్లి గ్రామంలో యువతకు స్ఫూర్తినిచ్చే విధంగా రానున్న వేసవికాలం దృష్టిలో ఉంచుకొని విద్యార్థులందరూ వాలీబాల్ క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గంగనపల్లి యువత కోఆర్డినేటర్, కృపాదన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు మానసిక ఉల్లాసానికి వాలీబాల్ క్రీడలు ఎంతో అవసరమని ఆయన తెలిపారు. పరీక్షల సమయం అయిపోయిన తరుణంలో విద్యార్థులు గ్రామస్థాయిలో చక్కని ఆటలతో పాటలతోనూ ఆనందింప చేసే విధంగా యువతను తీర్చిదిద్దుతున్నామని తెలిపారు. ఈ ఆటల పోటీలలో గంగనపల్లి యువకులు పాల్గొన్నారు.

యల్లటూరుతో భేటీ అయిన చమర్తి

రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్: గురువారం మన్నూరులోని యల్ల టూరు భవన్ నందు టిడిపి రాజం పేట పార్లమెంటు అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్మోహన్ రాజు జనసేన నాయకులు యల్లటూరు శ్రీనివాస రాజుతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జగన్మోహన్ రాజును శ్రీనివాసరాజు శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఎన్డిపి కూటమిలో భాగంగా తెలుగుదేశం పార్టీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి సుగవాసి సుబ్రహ్మణ్యం, బిజెపి పార్లమెంటు అభ్యర్థి నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి విజయానికి చేయాల్సిన భవిష్యత్తు కార్యాచరణ పట్ల ఇరువురు నేతలు చర్చించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ యల్లటూరు శివరామ రాజు, సుండుపల్లె మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మహేష్ నాయుడు, మాజీ సర్పంచ్ సమ్మెట శివప్రసాద్, కడిమెల్ల శ్రీనివాసరాజు, ఆకుల చలపతి, సి.వెంకట సుబ్బారాజు, మాజీ సర్పంచ్ మామిళ్ళ శ్రీహరి, తెలుగు యువత అధ్యక్షులు మునగపాటి వెంకటరమణ అవ్వారి మహేంద్ర, హరినాథ్ రెడ్డి, ఎల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

బాధితుడిని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి

చింతకొమ్మడిన్నె మేజర్ న్యూస్: వైస్సార్ జిల్లా కమలాపురం నియోజక వర్గం చింతకొమ్మడిన్నె మండలానికి చెందిన నారాయణరెడ్డికి ఆక్సిడెంట్ బన విషయం తెలుసుకొన్న కమలాపురం ఎమ్మెల్యే పి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి సన్ రైజ్ హాస్పిటల్ కి వెళ్లి పరామర్శించారు ఈ సందర్భంగా వారిని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు మెరుగైన చికిత్స అందించాలని ఆసుపత్రి సిబ్బందికి చెప్పారు త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు ఆయన వెంట స్థానిక నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

షాజహాన్ బాషాకు జేజేలు పలికిన వేంపల్లి ప్రజలు

ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటానన్న జహా

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళ రాజకీయ వేడి రోజురోజుకు పెరుగుతోంది. ఎన్నికల ప్రచారంలో మదనపల్లి నియోజకవర్గం ఉమ్మడి పార్టీల అభ్యర్థి షాజహాన్ బాషా తనదైన శైలిలో దూసుకుపోతున్నారు. ఇందులో భాగంగా గురువారం రాత్రి వేంపల్లి పంచాయతీలో జరిగిన ప్రచారానికి పంచాయతీ ప్రజలు జేజేలు పలికారు. తమ అభిమాన నాయకుడు రాగానే పూలవర్షం కురిపించారు. ఈ సందర్భంగా షాజహాన్ బాషా మాట్లాడుతూ వేంపల్లి పంచాయతీతో తనది విడదీయరాని అనుబంధం అని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఇక్కడి ప్రజలు ఎంతో మంచి వారన్నారు. గతంలో తాను ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసినప్పుడు వేంపల్లి పంచాయతీని అన్నివిధాలా అభివృద్ధి చేశానన్నారు. మరోసారి తనకు అవకాశం కల్గితే పంచాయతీ రూపురేఖలు మారుస్తానని హామీ ఇచ్చారు. వేంపల్లి పంచాయతీ ప్రజలు తనపైన చూపిన అభిమానాన్ని ఎప్పటికీ మరచలేనన్నారు. ప్రజల రుణం తీర్చుకునే అవకాశం లభించిందని, అది భగవంతుడు దయ, ప్రజల ఆశీస్సులతో అది సాకారమవుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



విందులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి



లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి, మేజర్ న్యూస్ లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలోని కో ఆఫ్ సభ్యులు సయ్యద్ అమీర్ నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విందు కార్యక్రమానికి అన్నమయ్య జిల్లా వైఎస్ఆర్ఎఫ్ అధ్యక్షులు రాయచోటి ఎమ్మెల్యే గడికోట శ్రీకాంత్ రెడ్డి అన్నమయ్య జిల్లా ఎంపీపీల సంఘం అధ్యక్షులు సుదర్శన్ రెడ్డి గాలి వీడు మండల వైఎస్సార్లపీ కన్వీనర్, మాజీ ఎంపీపీ జిల్లా సుదర్శన్ రెడ్డి, హాజర్ రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రజా ప్రతి నిధులు, మైనార్టీ నాయకులు వైఎస్ఆర్ఎఫ్ కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

చైతన్య సేవా సంస్థలో మహాత్మ పూలే జయంతి



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలు సంస్థ నిర్వాహకులు ఎంపీ ఆనందన్ ఆదేశాలు మేరకు 197వ మహాత్మ జ్యోతి బాపూలే వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ కోశాధికారి పట్నం గిరిజం మాలే మరియు జనరల్ సెక్రటరీ ఏ.కవితా రాణి చిన్నారులు మహాత్మ జ్యోతిబాపూలేకి ఘన నివాళు లర్పించారు. చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ కోశాధికారి పట్నం గిరిజమ్మల మాట్లాడుతూ సంఘసంస్కర్తగా, సామాజిక తత్వవేత్తగా సమ సమాజ స్థాపనకై అహర్నిశలు కృషి చేసి కుల వివక్షకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన ధీశూరి, రచయిత మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే జయంతి మన సంస్థలో జరుపుకోవడం ఆయనను ఆదర్శంగా తీసుకుంటూ మనమందరూ భవిష్యత్తులో చిన్నారులందరూ ఆయన అడుగుజాడల్లో నడవాలని పేర్కొన్నారు. అనంతరం చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ జనరల్ సెక్రటరీ ఏ.కవితా రాణి మాట్లాడుతూ విద్య లేనందున జ్ఞానం లేకుండా పోయింది. జ్ఞానం లేనందున నైతికత లేకుండా పోయింది. నైతికత లేనందున బక్రమత్యం లేకుండా పోయింది. బక్రమత్యం లేనందున శక్తి లేకుండా పోయింది. శక్తి లేనందున శూద్రులు, అతిశూద్రులు అణిచివేయ బదుతున్నారు, ఇన్ని అనర్థాలు కేవలం అవిద్య వల్లే జరిగిపోయాయి. ఎవరైనా మెరుగైన విద్య వలన వెలుగులోకి వస్తారని చాటి చెప్పిన మహాత్మ జ్యోతి బాపూలేకి మనం ఎప్పుడూ రుణపడి ఉండాలని, ఆయనను స్ఫూర్తిదాయకంగా తీసుకొని చిన్నారులు చదువుపై ఏకాగ్రత పెంచుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు ఎంపీ ఆనందన్, జనరల్ సెక్రటరీ ఏ.కవితా రాణి, కోశాధికారి పట్నం గిరిజమ్మల, సిబ్బంది పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు మీదనే అక్రమంగా ఇంటి నిర్మాణం

పలుమార్లు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన ఫలితం శూన్యం అధికార పార్టీ నాయకులకు తొత్తులుగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారులు



రామాపురం మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చిట్టూరు దళితవాడలో ప్రధాన రోడ్డు ఇరువకల్ల రోడ్డునక్రమించుకుని రోడ్డుపైన ప్రవారీ గోడ, ఇల్లు కట్టుకుంటున్నదంతో ఇరుకు రోడ్డుగా ఏర్పడి గ్రామంలోకి వాహనాలు రావడానికి గ్రామంలోని ప్రజలు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారు. గతంలో ఈ సమస్యపై స్పందన కార్యక్రమంలో అన్నమయ్య జిల్లా కలెక్టర్ గారికి గ్రామంలోని ప్రజలు ఫిర్యాదు చేయగా కొంతమంది అధికార పార్టీ నాయకులు ఆ సమస్య జోలికి వెళితే గ్రామంలో ఘర్షణలు పడతాయని మండల స్థాయి అధికారుల ద్వారా సాకు చెప్పి ఆ సమస్యను గాలికి వదిలేసారు. ఆ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి గ్రామంలోకి వచ్చి ఇంకెవరో అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్ట వద్దని గ్రామస్థులకు తెలపడంతో అంతటితో గ్రామస్థులు ఆగిపోయారు. కానీ ఇప్పుడు ఎన్నికలు రాగానే వైసిపి నాయకులు అందడందలతో వారి ఓట్ల కోసం మళ్ళీ మీరు మాకు ఓటు వేస్తే ఇప్పుడు వచ్చినట్లు ఇల్లు కట్టుకోండి మేము చూసుకుంటామని భరోసా ఇవ్వడంతో మళ్ళీ నిర్మాణాలు మొదలుపెట్టారు. ఈ విషయమై ఆ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి దృష్టికి తీసుకెళ్లగా ఆయన నా ఒక్కరి పని కాదు మీరు ఎన్నికల సి విజిల్ యాప్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయండిని సలహా ఇచ్చారు. ఎన్నికలు కోడ్ వచ్చి అతి త్వరలో ఎన్నికలు జరుగుతున్న తరుణంలో ఇప్పుడు కూడా అధికార పార్టీ నాయకులకు గ్రామ మండల అధికారులు తొత్తుగా వ్యవహరిస్తుండడంతో స్థానిక ప్రజలు ముక్కున వేలు వేసు కుని ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన శ్రీకాంత్ రెడ్డి



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ మూవ్ మెంట్ ఫర్ పీస్ అండ్ జస్టిస్ అధ్యక్షులలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చలివేంద్రాన్ని శ్రీకాంత్ రెడ్డి సిబి వెంకటరమణ ఎంపీజే రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సలీం రిబ్జన్ కట్ చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రొద్దుటూరులో రంజాన్ మాసం ముగించుకొని ఈదుల్ ఫితర్ సందర్భంగా కొర్రపాడు రోడ్డు లోని ఈడ్గా దగ్గర చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం శుభ పరిణామం ఎండ తీవ్రత దృష్ట ప్రజలకు దాహం తీర్చేందుకు ఎంపీజే సంస్థ వారు చల్లని మంచి నీటిని ఏర్పాటు చేయడం హర్షించదగ్గ విషయం అన్నారు. సమాజ్ అనంతరం చాలామంది భక్తులు వచ్చి నీరు తాగి దైవానికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు జాకీర్ ఉమై, పట్టణ హుస్సేన్ కార్యదర్శి ఆస్సం, ఉపాధ్యక్షుడు నజీరఅహ్మద్, సభ్యులు రఫీ ఖాజామొహిద్దీన్ అల్లాబక్ష్ పాల్గొన్నారు.

అక్రమ మద్యం స్వాధీనం.. నిందితుడు అరెస్ట్



ములకలచెరువు, మేజర్ న్యూస్, ఏప్రిల్ 11: ములకలచెరువు మండలంలోని చౌడ సముద్రం పంచాయతీ గుత్తవారిపల్లి సమీపంలో మద్యం ఉన్నట్లు సమాచారం అందడంతో ఎన్ఐ తిప్పే స్వామి తన సిబ్బందితో వెళ్లి దాడి చేసి బుక్కే కృష్ణ నాయక్(47) అరెస్టు చేసి అతను రెండు ప్లాస్టిక్ సంచులు లలో డీకే డబల్ కిక్ ఫైన్ విస్కీ -180 ఎంఎల్ 2184, రూ .63.14/- , వాటి విలువ రూ . 11,617.76/- రెండవ సంచితో చూడగా అందులో డీకే డబల్ కిక్ ఫైన్ విస్కీ -90 ఎం ఎల్ 96 పాకెట్లు, ఒక్క పాకెట్టు ధర రూ.31.57/-, రూ. 3,030.72/- , రూ .14,647.76/- మరియు ఈ మద్యం 41.76 లీటర్లు స్వాధీనం చేసుకొని నిందితుడుపై కేసు నమోదు చేసి అరెస్టు చేసినట్లు ఎస్సై తిప్పేస్వామి తెలిపారు. దాడిలో సిబ్బంది విజయ్ కుమార్ నాయక్, నరసింహులు, రామిరెడ్డి నాయక్ పాల్గొన్నారు.